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Шокуючі подробиці – на с. 8

 ОСОБЛИВИЙ ВИПАДОК

«Щоб врятувати маленького 
Сашка, ми його викрали»

Як живе один 
із найскандальніших 
героїв програми 
«Говорить Україна», 
якому мама вибила 
зуби

Анастасія КАКУН, 
obozrevatel.com

ЖИВ У ХЛІВІ, 
А ЗАРАЗ ВИВЧАЄ ТРИ МОВИ
Телеведучий Олексій Суханов роз-

крив, як склалася доля одного з най-
скандальніших героїв його ток-шоу – 
Сашка, який потерпав від жорстокого 
поводження рідної матері. За словами 
журналіста, команді проєкту вдало-
ся врятувати хлопчика, тож зараз він 
живе безтурботним життям. 

Як зізнався ведучий, аби забезпе-
чити хлопчині спокійне майбутнє, їм 
навіть довелося порушити закон. Про 
це він розповів в інтерв’ю для «ІПсО і 
люди».

Фото: news.obozrevatel.com.

 СЕНСАЦІЯ!

Чоловік був мертвий 
105 хвилин: що йому 
сказав Ісус Христос?

68-річний американець Дін 
Бракстон перебував у стані клінічної 
смерті 105 хвилин після операції 
на нирках. Він стверджує, що зустрів 
Бога та померлих родичів

Ось таким Україна побачила маленького Сашка.

Ілюстрація: chatgpt.com.

Енергія Коня сприяє боротьбі за справедливість. 
Тож нехай вона восторжествує!

Передбачення від Штучного
 Інтелекту – на с. 12

З Різдвом Христовим 
та Новим роком!

У номері –
Церковний 
календар 
на 2026 рік

с. 6  – 7

Будьте з нами у 2026 році! Бо з нами – ці-ка-во!

Друзі, до 28 грудня ще 
можна передплатити 
«Цікаву газету 
на вихідні»!

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ:

 ВОЛИНЬ – 60304;
 УКРАЇНА – 60307.

У каталозі «Укрпошти» ін-
формація про «Цікаву газету 
на вихідні» – на с. 52 і с. 128.

У

Неймовірну історію про пастора Діна Бракстона розповіло 
британське видання Daily Mail.
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Дивовижна історія порятунку – на с. 9

 НЕЙМОВІРНО!

Прикордонник, якому 
діагностували рак 4-ої 
стадії, повертається в стрій!

52-літній Ігор Савенко, кадровий 
військовослужбовець Державної 
прикордонної служби, дізнався 
про хворобу під час планового 
медичного обстеження у 2023 
році. Тоді лікарі виявили злоякісну 
пухлину розміром близько 
5 сантиметрів

Лія ЛІС

Чоловік звернувся за допомогою 
до фахівців Лікарні Святого Пан-
телеймона «Першого медоб’єд-

нання Львова». Спершу медики зни-
щили метастатичні ураження в печінці, 
далі пацієнт пройшов курс хіміотерапії, 
а згодом хірурги видалили первинну 
пухлину.

Однак хвороба знову дала про себе 
знати, у печінці з’явилися нові метаста-
зи…

Саме тому наступним етапом лі-
кування пацієнта стала радіочастотна 
абляція, яка мала точково знищити 
новоутворення шляхом прямого тер-
мічного впливу на них.

Ігор Савенко, кадровий військовий 
Державної прикордонної служби, про 
страшний діагноз дізнався два роки тому.

Фото з архіву Ігоря САВЕНКА.
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 ПУЛЬС ТИЖНЯ

Через брак харчів окупанти 
на Запоріжжі готуються 
до канібалізму

Головне управління розвідки 
Міністерства оборони України 
перехопило розмову, в якій російський 
військовий висловлює готовність з’їсти 
свого товариша через брак харчів 
на Запорізькому напрямку

Марта САЛО

На оприлюдненому записі чути, як окупант 
висловлює готовність вбити товариша і 
каже, що вони з поплічниками шукають 

когось молодого. 
«Я ножі нагострив, мені байдуже, кого різа-

ти, жерти хочу», – заявляє росіянин.
Варто зазначити, що канібалізм стає звичною 

практикою серед російських солдатів. Напри-
клад, у червні цього року стало відомо, що вій-
ськовослужбовець 68-ї мотострілецької дивізії 
зс рф упродовж двох тижнів їв свого побратима.

ГУР нагадує: російських військовополо-
нених в Україні годують тричі на день. Для 
добровільної здачі в полон можна написати 
у бот проєкту «Хочу жить». Але, видно, їм кра-
ще жерти собі подібних. російські зомбі…

У Житомирі суд не дозволив 
чоловіку одружитись

Шлюбом із жінкою з інвалідністю 
він хотів уникнути мобілізації

Лія ЛІС

Богунський районний суд міста Житомира 
затвердив угоду про визнання винува-
тості, укладену між прокурором і грома-

дянкою, за пособництво щодо ухилення від 
призову на військову службу під час загальної 
мобілізації.

Як встановило слідство, злочинний намір 
виник у військовозобов’язаного чоловіка, який 
звернувся до адвоката з проханням допомог-
ти отримати право на відстрочку. Адвокат за-
пропонував організувати фіктивний шлюб із 
жінкою, яка має інвалідність ІІ групи. Вона по-
годилася на пропозицію. Заяву про державну 
реєстрацію шлюбу було подано через Єдиний 
державний вебпортал електронних послуг 
(«Дія»). Проте злочин не був доведений до 
кінця, оскільки службові особи відділу ДРАЦС 
відхилили подану через «Дію» заяву.

У суді жінка повністю визнала свою про-
вину у пособництві в ухиленні від призову на 
військову службу під час мобілізації. Згідно з 
умовами угоди, обвинувачена також взяла на 
себе зобов’язання надати викривальні пока-
зання щодо військовозобов’язаного та адво-
ката. Суд визнав жінку винною та засудив до 
одного року іспитового терміну.

Нардепка Безугла після 
шарпанини у Раді зайнялася 
боксом

Скандальна депутатка побилася 
з парламентарем Сергієм Тарутою

Ліна ВОГОНЬ

«Вирішила записатись в спортзал і спро-
бувати бокс», – повідомила Мар’яна 
Безугла в соцмережах після резонан-

сного трафунку.
Нагадаємо, 16 грудня вона заблокувала 

парламентську трибуну, унеможлививши ви-
ступи інших законодавців. Безугла вимагала 
проведення військової реформи, а також від-
ставки Головнокомандувача Збройних Сил 
України Олександра Сирського. Депутат Сер-
гій Тарута спробував розблокувати доступ до 
трибуни. Зокрема, він зривав загороджувальні 
стрічки та навіть вступив у словесну перепалку 
з Безуглою, яка згодом переросла у штовхани-
ну і стусани.

Парадокс ситуації в тому, що Безугла – 
представниця влади, до парламенту вона 
потрапила за списком «Слуг Народу», а Тару-
та – опозиціонер із «Батьківщини». І він був 
змушений захищати представників влади від 
представниці влади, яка, на його думку, в час 
війни шкодить державі своєю безрозсудною 
діяльністю.

Ох, ті «слуги народу»…

Фотоколаж: lb.ua.
 ШОК!

Ветерану без рук банк відмовив 
в карточці, бо воїн… не міг її втримати

Грандіозний скандал у 
відділенні «ПриватБанку» 
закінчився тим, що 
Голова Нацбанку особисто 
передав картку ветеранові 
в лікарні

Василь КІТ

18 грудня голова Нацбан-
ку Андрій Пишний та 
член правління «При-

ватБанку» з роздрібного біз-
несу Дмитро Мусієнко після 
скандалу відвідали 20-річного 
ветерана Руслана Книша в лі-
карні та передали йому банків-
ські картки. Військовий, який, 
захищаючи Україну, втратив на 

Харківщині усі чотири кінцівки, 
напередодні не зміг отримати 
картки через формальні про-
цедури.

Як розповіла командирка 
Патронатної служби «Янголи» 
Олена Толкачова, причиною 
відмови стала фізична немож-
ливість воїна… виконати про-
цедуру ідентифікації. 

Інцидент стався в одному 
з київських відділень банку 
на проспекті Берестейському. 
Поранений солдат звернувся 
до установи для відновлення 
картки, на яку мають надхо-
дити державні виплати. Проте 
менеджер банку зажадав, щоб 
клієнт особисто тримав плас-
тикову картку біля обличчя для 

обов’язкового фото. Попри оче-
видну відсутність рук у ветера-
на, персонал заявив, що пере-
давати картку супроводжуючій 
особі заборонено правилами.

Єдиним варіантом, який 
запропонували в банку, було 

оформлення довіреності на 
іншу особу. Толкачова наголо-
сила, що через таку бюрократію 
боєць залишився без доступу 
до власних коштів і був готовий 

чекати на протезування міся-
цями, щоб нарешті отримати 
допомогу від держави.

Після розголосу ситуації 
ПриватБанк визнав дії праців-
ників неприпустимими та пере-
просив за інцидент. Також у бан-

ку пообіцяли оплатити лікуван-
ня і протезування 20-річному 
військовому, а також перегля-
нути процедуру обслуговуван-
ня поранених ветеранів.

“Менеджер банку зажадав, щоб клієнт 
особисто тримав пластикову картку біля 
обличчя для обов’язкового фото. А він не 
мав рук…

«Я з болем прочитав цей допис. Не можу збагнути про що і чим думали в банку. Але точно знаю, що так не має бути. 
І так не буде! Не буде!», – заявив голова Нацбанку Андрій Пишний і особисто доставив картку 20-річному ветерану.

 ЗНАЙ НАШИХ!

СБУ вперше уразила танкер «тіньового флоту» рф 
у Середземному морі

російський танкер отримав 
критичні ушкодження 
і не може більше 
використовуватися 
за призначенням

Ліна ВОГОНЬ

Служба безпеки України про-
вела нову безпрецедентну 
морську спецоперацію 

на відстані у понад 2 тисячі кі-
лометрів від території нашої 
держави: у нейтральних водах 
Середземного моря елітний опе-
ративно-бойовий підрозділ СБУ 
«Альфа» уразив безпілотниками 
танкер так званого «тіньового 

флоту» росії QENDIL. У момент 
спецоперації російський кора-
бель не перевозив жоден ван-
таж, а був порожнім. Відповідно, 
атака не несла жодної загрози 
для екологічної ситуації в регіоні. 

«рф використовувала цей 
танкер для обходу санкцій і за-
робляння грошей, які йшли на 
війну проти України. Тому з точ-
ки зору міжнародного права та 
законів і звичаїв війни – це аб-

солютно законна ціль для СБУ. 
Ворог має розуміти, що Україна 
не спиниться і буде бити його у 
будь-яких точках світу, де б він не 
був», – заявили в СБУ. 

Слава Героям!

 О, БОЖЕ!

10-річний хлопчик з інвалідністю помер від голоду
Правоохоронці кажуть,  
що він не їв два місяці

Лія ЛІС

Тіло хлопчика виявили 16 
грудня в будинку у Моги-
лів-Подільському районі 

Вінниччини, де він проживав 
разом із матір'ю. За даними 
слідства, дитина від народ-
ження мала інвалідність. Вона 
потребувала сторонньої допо-
моги та постійного медично-
го нагляду. Сім'я перебувала 
на обліку соціальної служби, 
однак дитині не був наданий 

статус такої, що опинилася в 
складних життєвих обстави-
нах.

Встановлено, що від травня 
2025 року хлопчик припинив 
навчання у школі. Стан його 
здоров’я почав погіршуватися, 
але мати не зверталася до ліка-
рів. Із серпня по грудень пред-
ставники соціальної і медичних 
служб відвідували сім’ю за міс-
цем проживання. Вони бачили 
і документально констатували 
погані умови проживання ди-
тини і погіршення стану її здо-
ров'я. Водночас рішення про 
вилучення хворого хлопчика 
від матері та забезпечення 

йому спеціального лікування 
уповноважені органи не при-
ймали.

Слідство вважає, що смерть 
дитини спричинена нена-
лежним виконанням матір’ю 
обов’язків по догляду за дити-
ною, а також відсутністю сво-
єчасних заходів реагування з 
боку відповідних служб.

Відтак матері повідомлено 
про підозру за ч. 3 ст. 135 КК 
України (залишення в небезпе-
ці, що спричинило смерть) та ст. 
166 КК України (злісне невико-
нання обов’язків по догляду за 
дитиною). Судом стосовно неї 
обрано тримання під вартою. 

Раніше її вже притягували до
адміністративної відповідаль-
ності за невиконання обов’яз-
ків щодо виховання дітей.

Прокуратура також дала
правову оцінку діям посадових
осіб, оголошено про підозри:
працівнику соціальної служби,
закріпленому за сім’єю за не-
належне виконання обов’язків
щодо охорони життя та здо-
ров’я дитини, що спричинило
смерть; сімейному лікареві за
неналежне виконання профе-
сійних обов’язків медичним
працівником, що спричинило
тяжкі наслідки неповнолітньо-
му. 

Фотоколаж: armyinform.com.ua.

Завдяки бойовому підрозділу СБУ «Альфа», яскраво запалав танкер так званого «тіньового флоту» 
росії QENDIL.
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 Я ТАК ДУМАЮ!

Вибори у війні: путін хоче, 
щоб ми самі заплатили 
за нашу поразку

Трамп всіма силами педалює тему 
виборів в Україні. І, схоже, Зеленський 
теж не дуже пручається. Хоча для 
України – це колосальні витрати, ризик 
розбрату в суспільстві, відсутність 
довіри до результатів на міжнародному 
рівні та ще багато чинників. Але якщо 
замислитися над питанням «Кому 
вигідні вибори в Україні під час війни?», 
то відповідь буде одна – путіну. Що він 
замислив?

Михайло БАСАРАБ, політолог

Якщо заяви про готовність 
провести вибори – не так-
тичний прийом, а реальна роз-

мова, то про всі можливі наслідки варто гово-
рити вже, а не потім. Потім може бути пізно. 

ОТЖЕ:
1. Вибори не вирішать питання, яке на 

порожньому місці придумали росіяни. Го-
ловним приводом для проведення виборів 
стала позиція кремля, що вони не хочуть об-
говорювати і підписувати мирний договір із 
буцімто нелегітимним президентом України. 
З самого початку було зрозуміло, що це одна 
з мільйонів вигадок росіян. Те, що ми загруз-
ли в цій розмові, було засадничою помилкою. 
Повертаючись до суті проблеми, треба одразу 
зазначити, що з імовірністю тисячу відсотків, 
росія не визнає результатів виборів, навіть 
якщо на них переможе Медведчук. Пояснення 
такого рішення у них буде готове заздалегідь. 
Не визнавши вибори, росіяни на тривалий час 
отримають поле для пропаганди, маніпуляцій 
і дипломатичних маневрів.

2. Під пропагандистським тиском росі-
ян легітимність виборів президента Украї-
ни буде підірвана і на міжнародному рівні. 
Така тепер реальність. І це треба визнати. Якщо 
росіяни змогли переконати Трампа у тому, що 
Україні чомусь вкрай важливо провести вибо-
ри зараз, то чому їм не вдасться переконати 
його ще раз в тому, що вибори нібито відбу-
лися з дикими порушеннями? Це вплине і на 
інших. Тож за підсумками виборів ми можемо 
отримати ще більше балачок про «нелегіти-
мність».

3. Найбільш дискримінованою категорі-
єю виборців під час таких виборів стануть 
ті з них, хто зараз захищає Україну зі збро-
єю в руках. В українських військових не буде 
можливості ані по-людськи балотуватися, ані 
проголосувати. Дуже незручно вести виборчу 
кампанію у бліндажах і голосувати під дрона-
ми. Додайте сюди онлайн-голосування, купу 
інших організаційних проблем, які неминуче 
виникнуть. Не забудьте про корисних ідіотів, 
які безкоштовно зроблять свою частину робо-
ти в інтересах ворога. Тож після всього цього 
вже стоятиме питання про рівень внутрішньої 
довіри до того, що називатиметься виборами.

4. росіяни точно не пошкодують коло-
сальних ресурсів на втручання у наш ви-
борчий процес. Буде застосовано весь асор-
тимент інструментів, починаючи від фейків у 
соціальних мережах, закінчуючи найстрашні-
шим.

5. З виборів ми точно вийдемо вну-
трішньо слабшими, пересвареними і роз-
діленими. Шлейф буде відчуватися ще довго. 
І не забудьмо, що все це відбудеться за кошт, 
який мав би піти на військо і оборону. Тобто 
ми заплатимо круглу суму не за те, щоб стати 
сильнішими, а за те, аби ослабити себе своїми 
ж руками.

Тема виборів в Україні – це звична прово-
кація росіян. Жаль, що багато хто у світі так і 
не навчився це розрізняти. Мені дивно, що 
ми досі ведемося на таке. Нічого хорошого з 
цього не буде.

»»»««««
 ПРЯМА МОВА

Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ, на пропо-
зицію путіна, щоб у виборах в 
Україні голосували українці, 
які проживають на території 
росії:

Не путіну вирішувати, коли і в 
якому форматі будуть проходити 
вибори в Україні, він точно не 
громадянин України і він 
точно не буде впливати на 
результат і ні на що інше.

Фотоколаж: 24tv.ua.

 РЕЗОНАНС

Андрій Єрмак регулярно зустрічається 
з президентом у Конча-Заспі

Тобто, після відставки він 
нікуди не подівся, він просто 
більше не сидить в офісі й не 
керує процесами в режимі 
24/7. «Але він постійно на 
телефоні»

Василь КІТ

Корупційний скандал з 
«плівками Міндіча» став 
причиною звільнення Ан-

дрія Єрмака з посади голови 
Офісу Президента. Та наразі він 
досі кожного вечора спілкуєть-
ся з президентом у Конча-Заспі. 
Про це написала у матеріалі 
«Ілюзія влади. Якої фатальної 
помилки може припуститися 
Зеленський» на сайті інтер-
нет-видання «Дзеркало тижня» 
Інна Ведернікова.

«Спершу шок від того, що 
відбувалося, а потім зовні спо-
кійна публічна реакція Зелен-
ського давали надію на те, що в 
його оточенні з’являться якісно 
нові люди. Це могло стати по-
штовхом до реального переза-
вантаження влади – зростання 
суб’єктності парламенту та змі-
ни принципів формування Каб-
міну», – пише Ведернікова.

За її словами, Зеленський 
міг очистити систему влади від 
людей Єрмака та Тимура Мінді-
ча, але не захотів. Та й відставка 
Єрмака стала лише вимушеним 
актом самозбереження. Поки 
замість кадрових рішень пре-
зидент не може призначити ке-
рівника ОП.

Ведернікова наголошує, 
що при цьому Єрмак нікуди не 
подівся, він просто більше не 
сидить в офісі й не керує про-
цесами в режимі 24/7.

«Але він постійно на телефо-
ні, а вечорами – у президента 
вдома за парканом у Конча-За-
спі. От і все. Розрив між Зелен-
ським і Єрмаком можливий 
лише в одній формі – як гонитва 

за угодою зі слідством і свідчен-
нями одне проти одного. Або 
вони разом, або так», – йдеться 
у матеріалі.

Саме тому вона вважає, що 
вибір Зеленського, ймовірно, 
буде пов’язаний із подальшим 
розмиванням реальної ролі 
керівника Офісу Президента. 
За словами джерел ZN.UA, Зе-
ленський готовий керувати 
ОПУ напряму, залишивши йому 
виключно технічні функції та 
перерозподіливши аналітичний 
блок між наявними структура-
ми. Ведернікова вважає, що у 
такому випадку Офіс може очо-
лити заступник його керівника 
Ігор Брусило чи довірена керів-
ниця апарату Марія Вітушок.

Ведернікова також пише, що 
Зеленський намагається збе-
регти систему влади, збудовану 
для нього Єрмаком. Про це, як 
пише авторка, свідчить затягу-
вання зі зміною низки голів об-
ласних державних адміністра-
цій. Крім цього, на посаді досі 
залишається голова Фінмоніто-
рингу Філіп Пронін, активність 
якого помітили в блокуванні 

розслідувань НАБУ – включно 
із затяжною перевіркою ком-
паній-одноденок, які вносили 
застави за основних фігурантів 
«плівок Міндіча».

За даними джерел ZN.UA, 
відсутність підозри залишаєть-
ся для Зеленського основним 
аргументом не чіпати людей 
Єрмака.

«Нехай спочатку НАБУ та 
САП доведуть, що всі навколо 
– корупціонери», – додають у 
матеріалі.

Нагадаємо, 28 листопада 
НАБУ провело обшуки у помеш-
канні Андрія Єрмака. Причину 
слідчих дій детективи не наз-
вали, але повідомили що діяли 
«у межах розслідування». Вже 
ввечері того ж дня Президент 
Володимир Зеленський пові-
домив, що Андрій Єрмак подав 
у відставку з посади керівника 
Офісу Президента.

За словами народного де-

путата Федора Веніславського, 
Андрій Єрмак нібито фігурує 
на так званих «плівках Міндіча» 
під прізвиськом «Алі-Баба». За 
даними Веніславського, на за-
писах Єрмак роздає вказівки 
правоохоронцям щодо тиску 
на антикорупційні органи САП 
і НАБУ.

Детектив Магамедрасулов, 
який працював над операцією 
«Мідас» зазначив, що обшуки 
у Єрмака не були пов’язані зі 
справою про корупцію в енер-

гетиці. За його словами, вони 
стосувались зовсім іншого кри-
мінального провадження.

P.S. На вихідних Президент 
України Володимир Зеленський 
заявив, що настав час змінити 
деяких голів ОВА. А в понеділок 
стало відомо, що з посади рад-
ника керівника Офісу Президен-
та України було звільнено члена 
наглядової ради «Укрзалізниці» 
Сергія Лещенка.

 ТІЛЬКИ ФАКТИ

 Верховна Рада підтрима-
ла у першому читанні  законо-
проєкт про перейменування 
«копійки» у «шаг». Остаточно рі-
шення буде прийнято 27 грудня.

У 2026 році в Україні ново-
річний стіл для сім’ї з чотирьох 
осіб обійдеться приблизно у 
3980 гривень. За розрахунками, 
традиційне святкове меню, що 
включає салати, м’ясні та рибні 

продукти, овочі, фрукти, хлібо-
булочні та кондитерські вироби, 
а також напої, подорожчало на 
10,7% порівняно з минулим ро-
ком. 

 Наступного року 56% 

роботодавців в Україні пла-
нують збільшення зарплат у 
середньому на 10 – 20%.  Торік 
підвищення зарплати на 2025 рік 
планували 35% роботодавців, а 
фактично підвищили її 45%.

 СПРАВЖНЯ КОЗАЧКА!

Бельгійка, народжена з однією ногою, служить 
в морській піхоті ЗСУ

Іноземка Анна Зубко уклала довгостроковий 
контракт зі Збройними Силами України

Ліна ВОГОНЬ

Бельгійка з україн-
ським корінням, яка 
народилася з одні-

єю ногою, нині служить 
у 505-му батальйоні 
морської піхоти Зброй-
них Сил України. Після 
початку повномасштаб-
ного вторгнення росії 
вона спершу працювала 
волонтеркою, а згодом 
підписала контракт із 
ЗСУ. Анна зазначає, що 
під час відбору в підроз-
діл дроноводів окремо 
уточнювала, чи може 
іноземка з інвалідністю 
вступати до ЗСУ. «Мені 
відповіли, що це можли-
во», – сказала вона.

Проте через осо-
бливості фізичного ста-
ну її не залучають без-
посередньо до передо-
вих позицій, натомість 
вона займається логіс-
тикою, збором допомо-
ги, медіакомунікаціями 
та забезпеченням під-
розділу технікою. 

«Я відповідаю за 
автівки, генератори, 
Starlink, EcoFlow, логіс-
тику і зв’язок з медіа. 
Це теж фронт», – пояс-
нила військовослужбо-
виця.

Анна Зубко також 
розповіла, що двічі пе-
ребувала на межі жит-
тя і смерті під час війни. 
Внаслідок ускладнень, 

пов’язаних із протезом, 
вона пережила сепсис, 
впала в кому та пере-
несла клінічну смерть. 
Нині Анна служить на 
Донеччині та Дніпро-
петровщині, зокрема 
в районі Курахового 

та Новопавлівки. За її 
словами, ситуація на 
фронті ускладнилася 
через масове застосу-
вання дронів та нестачу 
техніки й людей.

Анна Зубко також 
заявила, що після пе-

ремоги України хотіла 
б залишитися в армії та 
займатися розмінуван-
ням. 

«Я підписала контр-
акт на 10 років. Це – моє 
місце», – підсумувала 
вона.

“Зеленський міг очистити систему влади від 
людей Єрмака та Міндіча, але не захотів.

Фото: 24tv.ua.

Анна Зубко заявила, що після перемоги України хотіла б залишитися в армії та 
займатися розмінуванням. 

«Відсутність підозри  Єрмакові залишається для Зеленського основним аргументом не чіпати людей 
з його оточення», – стверджує журналістка «Дзеркала тижня».

борах в
раїнці, 
риторії 

коли і в 
одити
е



 УСЕ ДЛЯ ФРОНТУ, ВСЕ ДЛЯ ПЕРЕМОГИ!

Фронт отримав ще 
100 дронів-камікадзе 
«Блискавка»

Ці засоби ураження 
від Фонду Порошенка 
демонструють високу 
ефективність і мають 
позитивні відгуки з фронту

Ольга СОКОЛОВА

«Ось такі 100 
«літачків» ми 
передаємо 

різним родам військ 
напередодні Різдва. 
Дрони  «Блискавка» 
розвивають крейсер-

ську швидкість до 110 
кілометрів за годину, 
долають відстань до 
60 –70 км за лінію боє-
зіткнення. Вони можуть 
перерізати логістику, 
атакувати штаби та 
влаштовувати диверсії 
в тилу ворога. Легкі, 
швидкі і дуже вибухо-
ві», – зазначив Петро 
Порошенко.

Дрони отримали 
підрозділи Сил спеці-
альних операцій, Де-

сантно-штурмових та 
Сухопутних військ, а 
також ТрО.

«Хлопці кажуть, 
що ситуація на фронті 
тяжка. Воїнам потріб-
на наша підтримка, їм 
потрібне озброєння, їм 
потрібне гідне грошове 
забезпечення. Зараз, а 
не колись потім. Тому 

«Європейська Солі-
дарність» закликала 
Верховну Раду негай-
но проголосувати за-
конопроєкт про зміни 

до ухваленого Бюдже-
ту-2026. У цих змінах 
кошти із зарплат депу-
татів та «нацкешбеку» 
на суму 100 мільярдів 
гривень передаються 
Збройним Силам», – на-
гадав Порошенко.

До речі, на початку 
грудня стало відомо 
про нову програму 
Фонду Порошенка із 
постачання у військо 
дронів-камікадзе укра-
їнського виробництва 
«Блискавка». Тоді ж По-
рошенко передав вій-
ськовим першу партію 
дронів.

Як відомо, фракція 
«Європейська Солідар-
ність» ініціювала зміни 
до державного бю-
джету на 2026 рік, щоб 
перерозподілити на 
користь ЗСУ нецільові 
та корупційні витрати. 
Депутати пропонують 
збільшити на 100 мі-
льярдів гривень видат-
ки на грошове забез-
печення військових, а 

також збільшити з 10% 
до 20% частку «вій-
ськового» ПДФО, яке 
передається напряму 
у військові частини.

 СОЦІОЛОГІЯ

Скандал навколо Міндіча: більшість вважають 
Зеленського відповідальним за корупційні дії

77% українців знають про 
розслідування в рамках 
«плівок Міндіча»

Ольга СОКОЛОВА

З них 59% вважають, що 
Президент України несе 
особисту відповідаль-

ність за корупційні дії спів-
власника студії «Квартал 95» 
Тимура Міндіча. Такі результа-
ти опитування публікує КМІС. 
Нічого не чули про розсліду-
вання 22% опитаних.

71% серед тих, хто знають 
про розслідування, стверджу-
ють, що, на їх думку, воно є об-
ґрунтованим і згадані коруп-

ційні дії скоріше за все дійсно 
мали місце. Вважають, що 
розслідування є сумнівним і 
його основною метою є тиск 
на вище керівництво держави 
– 15%. Ще стільки ж (15%) не 
змогли визначитися зі своєю 
думкою.

На запитання, як загалом 
змінився рівень корупції в 

Україні після повномасштаб-
ного вторгнення, 67% рес-
пондентів відповіли, що він 
збільшився. Вважають, що 
рівень корупції не змінився 
– 19%, а ще 7% вважають, що 
він знизився.

Опитування відбулося 
26 листопада-13 грудня 
2025 року методом теле-
фонних інтерв’ю. Статис-
тична похибка не переви-
щувала 4,1%.

 ПУЛЬС ТИЖНЯ

У Чехії невідомий задонатив 4 
мільйони євро для оборонців 
України

Сталося це в рамках тамтешньої 
ініціативи «Подарунок для путіна»

Раїса ІВАНЮК

Неназваний благодійник перерахував 
100 мільйонів крон, що становить 
близько 4,1 мільйона євро. Як повідо-

мили на сторінці чеської ініціативи «Пода-
рунок для путіна», ці кошти від анонімного 
донора розділять на 26 частин і закуплять 
різні види зброї. «Передусім ці кошти бу-
дуть використані на закупівлю різних типів 
дронів, пластикових вибухових пристроїв, 
обладнання для підрозділів на передовій і 
навіть рушниць. Ми хочемо дуже швидко 
витратити ці гроші, щоб вони почали пра-
цювати якнайшвидше», – йдеться у дописі.

Нагадаємо, чеська волонтерська орга-
нізація «Подарунок для путіна» зібрала 16 
мільйонів крон (понад 64 мільйони євро) 
на допомогу для української армії. Більшу 
частину грошей – 12 мільйонів крон, пла-
нували віддати на виготовлення ракети 
«Фламінго». Але 28 листопада стало відомо, 
що волонтери не переказали зібрану суму 
компанії Fire Point, яка виготовляє ці ракети, 
через корупційний скандал, пов’язаний із 
другом Володимира Зеленського, втікачем 
Тимуром Міндічем. “Дрони «Блискавка» розвивають 

крейсерську швидкість до 110 
кілометрів за годину, долають 
відстань до 60 –70 км за лінію 
боєзіткнення.
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Підпалив відділення 
«Укрпошти», думаючи, 
що допомагає СБУ

У столиці затримали 25-річного 
житомирянина, який приїхав на 
заробітки і працював автослюсарем 
у місцевій автомайстерні

Ліна ВОГОНЬ

Слідство стверджує, що він облив двері 
будівлі пошти на Лісовому проспекті 
легкозаймистою рідиною й підпалив.

За інформацією правоохоронців, його 
друг напередодні познайомився з дівчиною 
в соцмережі. Згодом «кавалеру» зателефо-
нував псевдоправоохоронець і заявив, що 
дівчина нібито працює на країну-агресора 
рф і за це її вже «затримала» Служба без-
пеки України. Співрозмовник пригрозив 
йому кримінальною відповідальністю за 
спілкування з нею, але щоб уникнути пока-
рання, чоловікові запропонували підпали-
ти відділення пошти. Там нібито працював 
«спільник» «затриманої». Фігурант справи 
зголосився допомогти другові й, за даними 
прокуратури, придбав бензин, облив двері 
поштового відділення й підпалив їх, вважаю-
чи, що в такий спосіб він допомагає СБУ.

Тепер горе-помічникові загрожуватиме 
до 10 років ув’язнення.  

росіяни масово заселяються 
в квартири українців в центрі 
Маріуполя

Про це на прикладі свого будинку 
розповів колишній радник міського 
голови міста Петро Андрющенко

Микола ДЕНИСЮК

На оприлюдненому ним фото багатоквар-
тирного будинку, де він колись жив, 
видно, як світяться вікна у квартирах, 

звідки попередні власники виїхали. «Перший 
будинок у центрі, навпроти драмтеатру, який 
масово заселили росіяни. Проспект Миру, 
63/1, – розповів Андрющенко. – Це світло у 
вікнах – не маріупольців. Це нові «власники» 
за ордерами. росіяни. «Силовий блок» і/або 
їхні родини. Оскільки це мій рідний двір, я 
особисто знаю більшість власників квартир, 
у яких зараз горить світло. Їх немає в місті. 
Вони всі в евакуації. Нікого не пускали й в 
оренду не здавали. Люди в шоці».

«От і маємо перший, по суті, доказ масо-
вого розселення російських військових, ефе-
сбешників та іншої сволоти в наші квартири. 
Та ще й у самому центрі міста», – резюмує Пе-
тро Андрющенко, який, до речі, зараз очолює 
«Центр вивчення окупації Маріуполя».

Фото: reurosolidarity.org.

«Ось такі 100 «літачків» ми передаємо різним 
родам військ напередодні Різдва».

 ОТАКОЇ!

Військовим, які не хотіли служити, 
пропонували… «не з’являтися» 
за половину зарплати

Працівники ДБР завершили 
масштабне розслідування 
щодо стійкого злочинного 
угруповання у 110-й 
Окремій механізованій 
бригаді, яке очолив 
заступник командира

Ліна ВОГОНЬ

Посадовець протягом три-
валого часу наживався на 
підлеглих та використо-

вував погрози, щоб уникнути 
викриття. Загальна сума завда-
них державі збитків перевищи-
ла 5 мільйонів гривень. Один із 
військових, перебуваючи під 
тиском організатора, скоїв са-

могубство. Обвинувальний акт 
скеровано до суду.

У червні 2024 року один із 
військових вирішив викрити 
протиправні дії в підрозділі й 
забрав у посадовця сумку з 1,5 
мільйона гривень незаконних 
коштів та передав її працівни-
кам ДБР. Командування намага-
лося приховати злочин, офор-
мивши його в СЗЧ і заявивши 
про нібито викрадення зброї. 
Фактично чоловіка шукали для 
фізичної розправи. Заступник 
командира організовував його 
викрадення та погрожував 
вбивством йому та його роди-
ні. Завдяки оперативним діям, 
ДБР це вдалося попередити.

27 грудня 2024 року пра-

цівники Бюро провели обшуки, 
виявили зброю, про яку нібито 
було заявлено як «вкрадену», 
та затримали посадовця. Слід-
ство встановило, що протягом 
двох років у бригаді діяв меха-
нізм «поборів»: військовим, які 
не бажали проходити службу, 
пропонували «не з’являтися» 
за половину зарплати. Дея-
ким із них навіть оформлюва-
ли бойові виплати. Тих, хто не 
бажав платити, відправляли на 
найбільш небезпечні ділянки 
фронту.

До схеми входили коман-
дир групи матеріального за-
безпечення, троє водіїв і пра-
цівник ремонтної майстерні. 
Один із підлеглих, який під 

тиском організатора підробляв 
документи, скоїв самогубство, 
залишивши записку з прямим 
зазначенням винного.

У межах окремих прова-
джень ДБР досліджує інші 
епізоди діяльності посадов-
ця – ймовірне розкрадання 
військового майна та харчів. 
Збитки можуть перевищувати 
30 мільйонів гривень. Під аре-
штом перебуває майно заступ-
ника командира на понад 14 
мільйонів гривень, придбане 
після 2022 року, зокрема: еліт-
на квартира в Одесі; квартира 
в Хмельницькому; гараж; дві 
земельні ділянки біля «Букове-
лю»; автомобіль Mercedes-Benz; 
рахунки та цінні папери майже 
на 4 мільйони гривень. Понад 
7 мільйонів гривень у різній 
валюті передано в АРМА.

Санкції статей, за якими 
звинувачують заступника ко-
мандира – до 15 років поз-
бавлення волі з конфіскацією 
майна.

 ТІЛЬКИ ФАКТИ
 Статки американського 

підприємця та найбагатшої 
людини світу Ілона Маска пе-
ревищили рекордну познач-
ку у 600 мільярдів доларів. 
Це – сім державних бюджетів 
України.

  Понад 1,5 млн україн-
ців легально проживають 
у Польщі. За оцінками Поль-
ського економічного інституту, 
40% з них мають дуже високу 
або високу ймовірність зали-
шитися в країні назавжди.
 У росії цього року впер-

ше з початку розв’язаної нею 
повномасштабної війни про-
ти України скоротилася кіль-
кість компаній. Так, із січня по 
грудень кількість зареєстрова-
них у Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб органі-
зацій зменшилася на 67,4 тис., 

або на 2,08% до попереднього 
року.
 Зараз із України можна 

дістатися автобусом до 218 
міст у 25 країнах Європи. Най-
більше маршрутів зареєстро-
вано з України до Польщі (368), 
Молдови (180) та Чехії (132).
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 «ДІЯННЯ ВИЗВОЛИТЕЛІВ»

«Не будеш слухатися – 
я тебе розстріляю, а будеш – 
ковбаси дам»

Мешканка Кам’янки-Дніпровської 
Запорізької області Олена Ягупова у 
Міжнародному кримінальному суді в Гаазі 
розповіла про викрадення російськими 
військовими, тортури, незаконне 
утримання під вартою, примусову працю 
та сексуальне насильство в період окупації

Василь КІТ

За словами Ягупової, яку цитує «The Insider», 
її затримали 6 жовтня 2022 року як «не-
благонадійну» – через службу чоловіка в 

ЗСУ та її роботу в районній адміністрації. Вона 
стверджує, що її катували електрикою, заду-
шенням, побиттям та імітацією розстрілу. «Били 
по голові дволітровою пляшкою, душили це-
лофановими пакетами, проводами. Електрику 
використовували, імітували розстріл, загалом, 
усе – за класикою жанру», – каже жінка.

Після цього Олену Ягупову, без висунення 
звинувачень, утримували чотири місяці в СІЗО 
на окупованій території в нелюдських умовах – 
холод, щурі, 10 – 15 людей у камері, погана їжа, 
майже відсутність води та знущання. «Дуже лю-
били змушувати нас ночами співати гімн росії, 
іноді по дві-три години поспіль. Співати треба 
було стоячи, а в цей час камери відкриваються 
по черзі і всіх кийками б’ють», – цитує видання.

У січні 2023 року Ягупову та ще двох чоло-
віків передали командиру одного з російських 
підрозділів. За її словами, перед цим військові 
та пропагандисти зняли брехливе відео, як її 
нібито відпускають із документами на терито-
рію України. Це робиться для того, щоб родичі 
не шукали і щоб зняти з себе відповідальність, 
підкреслює жінка.

Їх поселили у занедбаному сараї, який 
охоронявся, змушували рити окопи, будувати 
бліндажі та розміновувати поля під загрозою 
розстрілу. Ягупова також заявила, що стала 
жертвою сексуального насильства з боку ро-
сійського офіцера, котрий прямо називав її 
«рабинею». Її змушували прибирати і прати у 
захоплених будинках, де жили російські офі-
цери, там же її примушували «виконувати сек-
суальні забаганки». «Якщо не слухатимешся, я 
тебе розстріляю. А поводитимеш добре себе, 
я тобі ковбаси дам», – цитує Ягупова одного з 
російських військових.

Як розповіла жінка, вона пізніше дізналася, 
що і стосовно чоловіків, які перебували в раб-
стві, застосовувалося сексуальне насильство.

Звільнення сталося в березні 2023 року 
після того, як один із полонених додзвонився 
родичам та розповів про їхнє становище. За 
словами Ягупової, ситуація набула розголосу. 
За ними приїхали люди, які назвалися «пред-
ставниками карного розшуку мвс росії». Жінку 
доставили до окупованого Мелітополя, після 
чого відпустили, заборонивши розповідати 
про пережите. Вона спромоглася виїхати через 
росію до ЄС, а потім повернулася до України. 
Весь шлях зайняв тиждень.

В Україні проти співробітника фсб Яна 
Занев ського, якого Ягупова називає одним із 
учасників її тортур, було винесено заочний ви-
рок – 12 років позбавлення волі за статтею про 
«порушення законів та звичаїв війни». Жінка 
також брала участь в ідентифікації людини з 
позивним «Бетмен», якого називає ключовою 
ланкою в системі вивезення полонених у тру-
дові табори.

Олега Ягупова вважає своєю особистою 
перемогою майбутній міжнародний трибунал 
та притягнення винних до відповідальності. 
Отримані травми, за її словами, позбавили її 
можливості повернутися до колишньої роботи 
та потребують постійного лікування. Комісія 
МКС у Гаазі підтвердила факт полону, і жінка 
отримала невелику компенсацію.
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 НА ЛІНІЇ ВОГНЮ

19-річна Євгенія пішла служити 
слідом за своїм хлопцем

«Щоб був мир, треба щось зробити»

Ліна ВОГОНЬ

Дівчина з Тернопіль-
щини долучилася 
до лав 32-ї окре-

мої механізованої «Ста-
левої» бригади. Вона 
вступила на військову 

службу за програмою 
«Контракт 18 – 24», зро-
бивши свідомий вибір на 
користь Збройних Сил 
України.

До повномасштабної 
війни життя Євгенії було 

звичайним, хоча й не-
простим. У підлітковому 
віці вона втратила матір 
і з того часу перебувала 
під опікою тітки. Згодом 
здобула фах кондитера. 
Рідні бачили її майбутнє 

мирним – стабільна ро-
бота, родина, весілля.

Переломним став 
випадок, коли її хлопець, 
військовослужбовець, 
дав їй спробувати керу-
вати дроном. «Я політа-
ла і зрозуміла – це моє. Я 
просто хочу це робити», 
– згадує Євгенія. Саме 
після цього дівчина по-
чала подавати заявки до 
війська. Загалом їх було 

чотири – і справжньою 
радістю для неї стало за-
рахування саме до «Ста-
левої» бригади.

Рішення Жені в роди-
ні сприйняли не одразу. 
Рідні мріяли про інше 
майбутнє для неї, однак 
дівчина чітко окреслила 
власну позицію. «У мене 
в планах – моє майбутнє. 
Щоб діти могли жити в 
мирній країні, треба для 
цього щось зробити», – 
каже вона.

Євгенія не ідеалізує 
війну. Вона знає її ціну 
зсередини: її дядько 
воює штурмовиком із 
2014-го року, і за ці роки 
служба майже повністю 
витіснила для нього 
звичне сімейне життя. 
Попри це, її мотивація 
лише зміцнилася. Євге-
нія наголошує, що йшла 
до війська усвідомлено 
й не збирається бути 
«пасивною». «Я йшла у 
військо свідомо, знала, 
що не буду тут просто 
сидіти. Я хочу бути ко-
рисною. Дуже шкода 
хлопців, які на фронті. 
Дуже хочу їм допомогти. 
А тих чоловіків, що хова-

ються від війська, карала 
б нещадно власноруч», 
– говорить військово-
службовиця.

Наразі дівчина про-
ходить навчання та го-
тується опанувати фах 
оператора БпЛА. Вона 
налаштована рішуче й 
не приховує амбіцій. «Я 
здаватися не буду. Хочу 
добиватися успіхів, щоб 
мною пишалися і щоб 
командир сказав, що я – 
молодець».

 НАЙКРАЩИЙ МОСКАЛЬ – МЕРТВИЙ МОСКАЛЬ!

Втрати росіян та українців – 600 до 0
Такі результати показав 
у листопаді батальйон 
безпілотних систем 63-ї 
окремої механізованої 
бригади

Василь КІТ

На Лиманському напрямку 
ворог атакує величезною 
кількістю піхоти. З боку 

противника йдуть уперед ма-
лонавчені бійці, яких кидають 
без води та їжі. Про це в ефірі 
«Армія TV» розповів Ростислав 
Ящишин, начальник відділення 
комунікації 63-ї окремої механі-
зованої бригади.

За його словами, зараз стає 
очевидним, наскільки важ-
ливим є Лиман для ворога. В 
окупантів зараз – свіже підси-
лення, і вони кидають всю цю 
величезну кількість ненавченої 

піхоти на підрозділи Сил обо-
рони. «Ми намагалися при-
близно прикинути, в скільки 

разів їх більше, але не змогли 
прорахувати. Але знаєте, що ми 
прорахували? Можемо оперу-

вати об’єктивними цифрами за 
листопад. Батальйон безпілот-
них систем знищив протягом 
листопада рівно 600 окупантів. 
При тому втрат з нашого боку 
немає жодної. Тобто це 600 – 0, 
це, я вважаю, взагалі, фантас-
тика!

Ворог іде вперед, справді, 
величезними силами. На своїх 
солдатів не зважають – хоча це 
вже звична історія для росій-
ської армії. «Вони інфільтрують-
ся, тиняються. Вони ходять, зна-
єте, як зомбі, не мають засобів 
для існування. Ми опублікува-
ли відеозізнання одного із за-
хоплених у полон окупантів. Він 
казав, що буквально молилися, 
щоб впав дощ, аби вони змогли 
з калюжі напитися води», – за-
значив Ростислав Ящишин.

Ну і як цих росіян нази-
вати після цього? Справді 
якісь зомбі-орки. Лізуть і 
подихають, але все одно лі-
зуть, щоб росія «прірастала» 
новою землею... Нелюди, бі-
осміття.

 ПАТРІОТИ З КОЛИСКИ

Щоб не навчатися в російській школі, 
4 роки не виходила з дому

На окупованих територіях 
навіть діти чинять спротив 
російським неонацистам, 
які намагаються 
«переробити» їх на росіян

Василина ПИСАНКА

Україна повернула 12 дітей 
і підлітків з тимчасово оку-
пованої території. Зокрема, 

врятували 12-річну Дарину (всі 

імена змінені з міркувань безпе-
ки), яка майже 4 роки не виходи-
ла з дому, щоб її не змусили на-
вчатися в російській школі! Весь 
цей час дівчинка таємно відвіду-
вала онлайн-заняття, де викла-
дали за українською програмою. 
І це попри ризик, що окупанти 
можуть прийти з перевіркою та 
переглянути її телефон.

На Батьківщині опинився і 
12-річний Єгор, який із дитин-
ства хворіє на епілепсію й потре-

бує регулярного лікування. Піс-
ля окупації в його місті медична 
допомога стала недоступною: 
лікарню «визволителі» закрили 
й розграбували, а необхідних 
препаратів не було.

Виїхала також 19-річна Веро-
ніка, яку в старших класах зму-
шували навчатися за програма-
ми, побудованими на російській 
пропаганді. Дівчині нав’язували 
поїздки до так званих «таборів 
відпочинку» в Криму. Вона від-

мовилася, але окупаційна влада 
примусово вивезла туди її мо-
лодшу сестру. Матері довелося 
особисто їхати, щоб забрати 
дитину.

На підконтрольну територію 
повернули й 4-річну Емілію, яка 
на початку повномасштабного 
вторгнення була ще немовлям. 
Її родина весь цей час жила в по-
стійному страху й переховувала-
ся. До дитячого садка дівчинка 
не ходила – найближчий був у 
сусідньому селі, а батьки відмов-
лялися оформлювати російські 
документи.

Всюди, куди приходить ро-
сія, вона приносить геноцидні 
практики.

“Євгенія наголошує, що йшла 
до війська усвідомлено й не 
збирається бути «пасивною». 

Ф
ото: 32-га окрема механізована «Сталева» бригада.

«Я хочу добиватися успіхів, щоб мною пишалися і щоб командир сказав, що я – 
молодець».

Ф
ото: uk.w

ikipedia.org.

Чисельну путінську піхоту знищують українські «залізні птахи» 
з батальйону безпілотних систем 63-ої ОМБр.

 ТІЛЬКИ ФАКТИ
 Лідери Євросоюзу 

погодили рішення сто-
совно підтримки Украї-
ни в розмірі 90 мільяр-

дів євро на 2026 – 2027 
роки.  Наша країна по-
вертатиме позику тільки 
після того, як рф сплатить 
репарації. 

Австралія заверши-
ла передачу Україні ос-
новних бойових танків 
M1A1 Abrams у рамках 
військової допомоги.  

Передача останньої партії 
із 12 танків M1A1 Abrams 
відбулася кілька тижнів 
тому. Перші 37 танків при-
були в Україну в липні.

 Київрада підтрима-
ла усунення з публічно-
го простору пам’ятника 
Михайлу Булгакову на 
Андріївському узвозі.

Ф
ото: «The Insider».

Олена Ягупова дала 
шокуючі свідчення 

в Гаазі.



СІЧЕНЬ

1      Чт Обрізання Господнє. Свт. Василія Великого.  
 Св. Емілії. Прп. Амфілохія Почаївського
2      Пт Передсвято Богоявлення. 
 Прп. Сильвестра Печер.
3      Сб Прор. Малахії. Мч. Гордія
4      Нд Неділя перед Богоявленням.                    
 Собор 70-х апостолів
5      Пн  Навечір’я Богоявлення (Хрещенський  
 святвечір). Прп. Григорія Акритського
6      Вт БОГОЯВЛЕННЯ. ХРЕЩЕННЯ ГОСПОДНЄ  
 (Водохреще)
7      Ср Собор Йоана Хрестителя
8      Чт Прп. Григорiя Києво-Печер. Мч. Антонія.    
 Мч. Юліана
9      Пт Прп. Іони Київського
10    Сб Свт. Григорія Ниського. Блж. Феозви,                 
 диякониси
11   Нд Неділя після Богоявлення. 

Прп. Феодосія Великого
12   Пн Мц. Татіани. Свт. Сави Сербського
13   Вт Прп. Якова Низибійського
14   Ср Віддання Богоявлення. Рівноап. Ніни,  
 просвітительки Грузії
15   Чт Прп. Павла Фівейського та Іоана Кущника     
16   Пт Ап. Петра. Мц. Леоніли
17   Сб Прп. Антонія Великого                 
18   Нд Неділя 32 після П’ятд. Свтт. Афанасія та  
 Кирила Олександрійських
19   Пн Прп. Макарія Великого. 
 Прп. Лаврентія Чернігівського
20   Вт Прп. Євфимія Великого. Мч. Інни
21   Ср Прп. Максима Спов. Мч. Євгенія. Мц. Агнії, діви
22   Чт Ап. Тимофія. Прмч. Анастасія                               
23   Пт Сщмч. Климента Анкирського
24   Сб Прп. Ксенії. Мч. Тимофія                   
25   Нд Неділя 33 після П’ятд. Свт. Григорія Богослова.  
 Мч. Олександра
26   Пн Прпп. Ксенофонта, Марії та синів їхніх Аркадія  
 та Йоана
27   Вт Свт. Йоана Золотоустого
28   Ср Прп. Єфрема Києво-Печер.
29   Чт Сщмч. Ігнатія Богоносця. Мч. Романа                
30   Пт Собор свтт. Василія Великого, Григорія  
 Богослова та Йоана Золотоустого
31   Сб Мчч. Феодотії (Богдани), Віктора                         

ЛЮТИЙ

1      Нд Неділя про митаря і фарисея. Передсвято  
 Стрітення. Прп. Петра Галатійського
2      Пн СТРІТЕННЯ ГОСПОДНЄ
3      Вт Післясвято Стрітення. Праведних Симеона  
 Богоприємця й пророчиці Анни
4      Ср Прп. Ісидора Пелусіота
5      Чт Мц. Агафії. Свт. Феодосія Чернігівського     
6      Пт Мчч. Дорофеї, Христини. Свт. Фотія, патр.  
 Константинопольського
7      Сб Прп. Луки Елладського                                            
8      Нд Неділя про блудного сина. Вмч. Феодора  
 Стратилата. Прор. Захарії Серповидця
9      Пн Віддання Стрітення. Прп. Панкратія
10   Вт Тиждень загальний. 
 Блгв. кн. Анни Новгородської. Мц. Валентини
11    Ср Блгв. кн. Всеволода. Прав. Феодори. 
 Сщмч. Власія
12    Чт Свт. Олексія Київського.                                       
 Іверської ікони Божої Матері
13    Пт Прпп. Зої та Фотинії (Світлани). 

Блгв. кн. Константина Острозького
14    Сб Поминальна м’ясопусна субота.                      
 Рівноап. Кирила, учителя слов’ян
15    Нд Неділя м’ясопусна, про Страшний суд. 
 Прп. Пафнутія. Заговини на м’ясо
16    Пн Тиждень сирний (масляний) – загальниця. 
 Мчч. Павла, Іллі
17    Вт Прп. Феодора Києво-Печер. Прав. Маріамни
18    Ср Свт. Льва Римського
19    Чт Мчч. Максима, Феодота (Богдана)                      
20    Пт Блгв. кн. Ярослава Мудрого
21    Сб Прп. Тимофія, що в Символах                               
22    Нд Неділя сиропусна, прощена. Спомин 
 Адамового вигнання з раю. Прп. Афанасія,  
 спов. Заговини на Великий піст. 

Початок Вел. посту
23    Пн 1-й тиждень Великого посту. Прпп. Йоана,  
 Олександра
24    Вт  Прп. Еразма Києво-Печер.                                     
25    Ср Свт. Тарасія Константинопольського                
26    Чт Свт. Порфирія Газького                                            
27    Пт Прп. Тита Києво-Печер.                                          
28    Сб Вмч. Федора Тирона. Свт. Арсенія Мацієвича  

БЕРЕЗЕНЬ

1      Нд 1-ша неділя Великого посту. Торжество     
 Православ’я. Прмц. Євдокії. Мч. Антоніни
2      Пн Свт. Іова Борецького                                                 
3      Вт Прп. Піами, діви                  
4      Ср Прп. Герасима                    
5      Чт Прп. Марка. Мц. Іраїди                                             
6      Пт Прп. Аркадія Кіпрського. Белзької                     
 (Ченстоховської) ікони Божої Матері
7      Сб Поминання померлих. Сщмчч. Василія,        
 Євгенія. Прп. Павла Препростого
8      Нд 2-га неділя Великого посту. Глас 6-й.            
 Свт. Григорія Палами

9      Пн 40 святих севастійських мчч. Прав. Тарасiя   
10    Вт Мчч. Діонисія, Павла, Віктора, Леоніда,            
 Галини. Прп. Анастасії
11    Ср Прп. Софронія Києво-Печер.                                
12    Чт Свт. Григорія Двоєслова.                   
 Прп. Симеона Нового Богослова                   
13    Пт Мчч. Олександра, Христини                   
14    Сб Поминання померлих. Прп. Венедикта.     
 Блгв. кн. Ростислава
15    Нд 3-тя неділя Великого посту, Хрестопоклонна. 
 Мчч. Олександра, Діонисія
16    Пн Сщмч. Олександра Римського
17    Вт Прп. Олексія, людини Божої. Свт. Патрикія,  
 просвітителя Ірландії
18    Ср Свт. Кирила Єрусалимського
19    Чт Мцц. Дарії, Іларії
20    Пт Мчч. Світлани, Віктора, Олександри. 

Весняне рівнодення – новоліття – 7535 літо від  
 ст. св. Благословіння на посівну
21    Сб Поминання померлих. Прп. Якова. 
 Свт. Кирила. Свт. Фоми, патр. Константиноп.
22    Нд 4-та неділя Великого посту. 
 Прп. Іоана Ліствичника
23    Пн Прп. Никона Печерського. Мц. Лідії
24    Вт Передсвято Благовіщення. Прп. Захарії, 
 посника. Свт. Артемія Солунського
25    Ср БЛАГОВІЩЕННЯ
26    Чт Собор архангела Гавриїла. Віддання 
 Благовіщення. Мцц. Анни, Алли, Лариси
27    Пт Мч. Феодосія. Прп. Йоана Прозорливого
28    Сб Похвала Пресвятої Богородиці 
 (субота акафісту). Прп. Іларiона Нового
29    Нд 5-та неділя Великого посту. 
 Прп. Марії Єгипетської
30    Пн Прп. Йоана Ліствичника
31    Вт Прмц. Марії Паризької

КВІТЕНЬ

1      Ср Прп. Марії Єгипетської
2      Чт Прп. Тита, чудотворця. 
 Мч. Полікарпа Олександрійського
3      Пт Прп. Микити спов. Мц. Феодосії
4      Сб Лазарева субота. Воскрешення прав. Лазаря
5      Нд 6-та неділя Великого посту, вербна. 
 ВХІД ГОСПОДНІЙ В ЄРУСАЛИМ. Прпп. Марка 

Афінського, Платона, спов., Феодори
6      Пн Страсний тиждень. Великий понеділок. 
 Свт. Мефодія Моравського
7      Вт Вел. вівторок. Прп. Георгія спов. Мц. Акилини
8      Ср Вел. середа. Свт. Нифонта Києво-Печер.
9      Чт Вел. четвер. Спомин Таємної вечері. 
 Прмч. Вадима
10    Пт Вел. п’ятниця. Спомин страстей Господа. 
 Блгв. Петра Конашевича-Сагайдачного
11    Сб Вел. субота. Прп. Йоана
12    Нд СВІТЛЕ ХРИСТОВЕ ВОСКРЕСІННЯ. ПАСХА.  
 ВЕЛИКДЕНЬ
13    Пн Пасхальний тиждень. Загальниця. Світлий  
 понеділок. Сщмч. Артемона Лаодикійського
14    Вт Світлий вівторок. Іверської ікони Божої 
 Матері. Мчч. Антонiя, Йоана, Євстафія (Остапа)
15    Ср Світла середа. Вишгородської 
 (Володимирської) ікони Богоматері. 

Блгв. кн. Мстислава Володимировича
16    Чт Світлий четвер. Мчч. Ірини, Леоніда, Галини
17    Пт Світла п’ятниця. Ікони Божої Матері 
 «Живоносне джерело». 
 Сщмч. Симеона Перського
18    Сб Світла субота. Прп. Йоана. Мч. Віктора
19    Нд Антипасха. 2-га неділя після Пасхи (проводи,  
 поминання померлих), апостола Фоми
20    Пн Прав. Закхея, єп. Кесарійського, колишнього  
 митаря (І).
21    Вт Мчч. Феодора, Діонисія
22    Ср Прп. Віталія
23    Чт Вмч. Юрія (Георгiя) Переможця. 
 Мчч. Олександри, Анатолія
24    Пт Мчч. Сави Стратилата. Прп. Олексія 
 Києво-Печер. Мч. Валентина
25    Сб Ап. i єван. Марка
26    Нд 3-тя неділя після Пасхи. Свв. жінок-мироно- 
 сиць: Марії Магдалини, Марії Клеопової,  
 Соломії, Іоанни, Марфи і Марії, Сусанни та  
 інших; праведних Йосифа Аримафейського і  
 Никодима. Сщмч. Василія Амасійського
27    Пн Прп. Стефана Володимирського
28    Вт Мчч. Максима, Віталія. Свт. Кирила, 
 єп. Турівського
29    Ср Мчч. Феодота (Богдана), Йоана Валаха
30    Чт Ап. Якова Заведеєвого

ТРАВЕНЬ

1      Пт Сщмч. Макарія Київського. 
 Блгв. Тамари Грузинської
2      Сб Свт. Афанасiя Великого. Блгвв. кн. Бориса і  

 Гліба. Мц. Зої
3      Нд 4-та неділя після Пасхи, про паралізованого.  
 Прп. Феодосiя Києво-Печер.
4      Пн Мц. Пелагії, діви Тарсійської. Прав. Моніки
5      Вт Вмц. Ірини. Ікони Богородиці 
 «Невпивана Чаша»
6      Ср Переполовення П’ятдесятниці. 
 Прп. Іова Почаївського
7      Чт Прмч. Пахомія Русина Афонського
8      Пт Ап. i єван. Йоана Богослова. 
 Прп. Арсенія Працелюбного
 Поминання загиблих у Другій світовій війні
9      Сб Свт. Миколая Чудотв. (60-ліття з дня народ- 
 ження митрополита Луцького і Волинського  
 Михаїла)
10    Нд 5-та неділя після Пасхи, про самарянку. 
 Апостола Симона Зилота (І).
 Ап. Симона Зилота. Блж. Таїсiї
11    Пн Рiвноапп. Кирила та Мефодiя
12    Вт Свт. Епіфанія Кіпрського. 

Прп. Амфілохія Почаївського
13    Ср Прмч. Макарія Канівського. 
 Мч. Олександра Римського
14    Чт Переполовення П’ятд. Прп. Микити Києво-
 Печер. Мч. Максима
15    Пт Прп. Пахомія Великого
16    Сб Прп. Феодора Освяченого. Свт. Олександра  
 Єрусалимського
17    Нд 6-та неділя після Пасхи, про сліпого. Свт.  
 Стефана Константинопольського
18    Пн Мчч. Петра, Андрiя, Павла, Христини, 
 Олександри, Юлії
19    Вт Мч. Парфенія Жовківського
20    Ср Віддання свята Пасхи. Мч. Олександра. 

Свт. Олексія Київського
21    Чт ВОЗНЕСІННЯ ГОСПОДНЄ. Рiвноапп. 
 Константина i Єлени
22    Пт Прав. Мелхиседека, царя Салимського. 
 Мч. Йоана-Володимира Сербського
23    Сб Прмч. Михаїла. Прп. Єфросинії Полоцької
24    Нд 7-ма неділя після Пасхи, святих отців 
 І Вселенського собору. Мчч. Стефана, Йоана
25    Пн Свт. Інокентія Херсонського
26    Вт Мц. Єлени. Прп. Йоана Психаїта
27    Ср Прав. Йоана Русина
28    Чт Прп. Микити Халкидонського
29    Пт Віддання свята Вознесіння Господнього. 
 Мц. Феодосії (Богдани)
30    Сб Троїцька поминальна субота. Прп. Ісаакія, спов.
31    Нд Неділя 8 після Пасхи. ДЕНЬ СВЯТОЇ ТРІЙЦІ.  
 П’ЯТДЕСЯТНИЦЯ (Зелені свята, освята зілля). 

Ап. від 70-ти Єрма

ЧЕРВЕНЬ

1      Пн 1-й тиждень після П’ятдесятниці. 
 Загальниця. День Святого Духа. 
 Прп. Агапіта Києво-Печер.
2      Вт Вмч. Йоана Нового
3      Ср Мчч. Павла, Діонисiя
4      Чт Свт. Митрофана Константинопольського
5      Пт Блгв. Ігоря Чернігівського. 
 Свт. Константина Київського
6      Сб Віддання свята П’ятдесятниці. Прп. Іларіона  
 Нового
7      Нд 1-ша неділя після П’ятдесятниці. 
 Всіх святих. Мцц. Валерiї, Марiї
8      Пн Вмч. Феодора Стратилата
9      Вт Свт. Кирила Олександрійського
10    Ср Свт. Йоана Тобольського. 
 Мчч. Олександра, Антоніни, діви
11    Чт Апп. Варфоломія i Варнави. 
 Свт. Луки Сімферопольського
12    Пт Прп. Онуфрія Великого. 
 Прп. Петра Афонського.
13    Сб Мц. Антонiни. Прпп. Анни, Йоана
14    Нд 2-га неділя після П’ятдесятниці. Всіх україн- 
 ських святих. Новомучеників і сповв. ХХ ст. 

(перехідне святкування в 2-гу неділю після  
П’ятд.) Блгв. Мстислава Хороброго

15    Пн Свт. Михаїла Київського
16    Вт Свт. Тихона Амафунтського
17    Ср Прав. Соломона, царя. Мч. Мануїла
18    Чт Прп. Леонтія Києво-Печер.
19    Пт Ап. Юди, брата Господнього. Прп. Йоана
20    Сб Мчч. Інни, Пінни та Римми
21    Нд 3-тя неділя після П’ятдесятниці. 

Мч. Юліана Тарсiйського
22    Пн Мчч. Зинона, Юліанії
23    Вт Мц. Агрипини Римлянки
24    Ср Різдво Йоана Хрестителя
25    Чт Прмц. Февронії, діви. 

Манявської ікони «Визволителька»
26    Пт Свт. Діонисія Києво-Печер.
27    Сб Прп. Самсона, гостинного. Прп. Мартина  
 Турівського
28    Нд 4-та неділя після П’ятдесятниці. Безсрр. і  

 чудотв. Кира та Йоана
29    Пн Первоверховних апп. Петра і Павла
30    Вт Собор 12-ти апп. Волинської ікони Богоматері

ЛИПЕНЬ

1       Ср Безсрр. Косми та Даміана. Прп. Никодима  
 Святогорця
2       Чт Свт. Фотія Київського
3       Пт Прпп. Анатолiя, печер., Олександра
4       Сб Свт. Андрiя Критського. Мчч. Феодота 
 (Богдана) і Феодотії (Богданни)
5       Нд 5-та неділя після П’ятдесятниці. 

Прп. Афанасія Афонського. Мц. Анни
6       Пн Прав. Юліанії Ольшанської. Мчч. Валентина,  
 Василія
7       Вт Прпп. Іова та Феодосія Манявських
8       Ср Вмч. Прокопiя
9       Чт Сщмч. Панкратія. Сщмч. Кирила. 
 Мч. Олександра. Свт. Феодора Едеського
10    Пт Прп. Антонiя Києво-Печер.
11    Сб Рiвноап. кн. Ольги Київської
12    Нд 6-та неділя після П’ятдесятниці. Прп. Паїсія  
 Святогорця
13    Пн Собор архангела Гавриїла. Мч. Маркіана
14    Вт Блгв. Оскольда Київського
15    Ср Рiвноап. кн. Володимира.
 Хрещення Руси-України
16    Чт Мчч. Павла, Алевтини (Валентини), Юлiї
17    Пт Вмц. Марини (Маргарити)
18    Сб Прп. Йоана Багатостраждального
19    Нд 7-ма неділя після П’ятдесятниці. Пам’ять  
 святих отців шістьох Вселенських соборів.  
 Прп. Паїсія Києво-Печер.
20    Пн Прор. Іллі. Прмч. Афанасія Берестейського
21    Вт Прпп. Онуфрiя й Онисима
22    Ср Рiвноап. Марiї Магдалини
23    Чт Почаївської iкони Богородиці
24    Пт Мц. Христини. Мчч. блгвв. кн. Бориса i Глiба
25    Сб Успіння прав. Анни, матерi Богородицi
26    Нд 8-ма неділя після П’ятдесятниці. 

Прмц. Параскеви Римської
27    Пн Неділя 7 після П’ятд. Вмч. i цiлителя 
 Пантелеймона
28    Вт Мчч. Юліана, Євстафія (Остапа)
29    Ср Мц. Серафими, діви. Мчч. Феодотії (Богдани),  
 Даниїла Мліївського
30    Чт Мчч. Йоана Воїна, Максима
31    Пт Передсвято Винесення хреста Господнього.  
 Прав. Євдокима Каппадокійця.

Заговини на Успенський піст (Спасівку)

СЕРПЕНЬ

1       Сб Винесення хреста Господнього. Семи мчч.  
 Маккавеєвих (освята меду і маку). 
 Мч. Олександра.

Початок Успенського посту
2       Нд 9-та неділя після П’ятдесятниці. Першомч.  
 архідияк. Стефана
3       Пн Прп. Косми, пустельника
4       Вт Прмц. Євдокiї
5       Ср Передсвято Преображення Господнього. Прп.  
 Феоктиста Печерського. Прав. Нонни
6       Чт ПРЕОБРАЖЕННЯ ГОСПОДНЄ (освята плодів)
7       Пт Післясвято Преображення. 

Прп. Пимена Багатохворобливого
8       Сб Прп. Григорiя, iконописця. Мч. Леоніда. Свт.  
 Мирона, чудотворця
9       Нд 10-та неділя після П’ятдесятниці. 
 Ап. Матфія. Тростянецької ікони 
 Богородиці. Ікони «Луцька Покрова» 

(перехідні святкування в неділю перед  
Успінням)

10    Пн Мч. Романа Римського. Сщмчч. Лаврентія,  
 архідиякона
11    Вт Прмч. Василія Києво-Печер. Прп. Феодора  
 Острозького
12    Ср Сщмч. Олександра Команського
13    Чт Віддання Преображення. Прп. Максима Спов.
14    Пт Передсвято Успіння Богородиці. 
 Прп. Феодосія Києво-Печер.
15    Сб УСПІННЯ БОГОРОДИЦІ
16    Нд 11-та неділя після П’ятдесятниці. 
 Перенесення нерукотворного образа  
 Господа Ісуса Христа
17    Пн Мчч. Мирона, Павла
18    Вт Мч. Діонисія. Свт. Йоана 
 Константинопольського
19    Ср Мчч. Андрiя, Тимофія
20    Чт Прор. Самуїла
21    Пт Прп. Аврамія Працелюбного
22    Сб Сщмч. Афанасiя, єп. Тарсійського
23    Нд 12-та неділя після П’ятдесятниці. Віддання  
 Успіння. Сщмч. Іринея Ліонського
24    Пн Прп. Георгія Лимніота
25    Вт Ап. Варфоломія

26    Ср Мчч. Адрiана i Наталiї
27    Чт Прп. Пимена Великого
28    Пн Прп. Іова Почаївського
29    Сб Усікновення глави Йоана Хрестителя.

Поминання загиблих захисників України
30    Нд 13-та неділя після П’ятдесятниці. 

Свтт. Олександра, Йоана і Павла Нового 
 Константинопольських
31    Пн Сщмч. Кипріана Карфагенського

ВЕРЕСЕНЬ

1      Вт Початок індикту. Прп. Симеона Стовп.
2      Ср Прпп. Антонiя i Феодосiя Києво-Печер.
3      Чт Мчч. Дорофея, Петра
4      Пт Прор. Мойсея Боговидця. Мчч. Феодора,  
 Юліана
5      Сб Прор. Захарії і прав. Єлизавети. Прмч. 
 Афанасія, ігум. Берестейського. Праведної  
 Єлизавети Гулевич (Галшки Гулевичівни)
6      Нд 14-та неділя після П’ятдесятниці.

Спомин чуда Архістратига Михаїла в Хонах
7      Пн Передсвято Різдва Богородиці. 

Прмч. Макарiя Канiвського
8      Вт РІЗДВО БОГОРОДИЦІ
 Ікон Софії – Премудрості Божої, 
 Почаївської, Холмської Богоматері
9      Ср Післясвято Різдва Богородиці. 

Праведних Богоотців Йоакима й Анни. 
 Свт. Феодосія Чернігівського
10    Чт Прп. Павла Послушного
11    Пт Прп. Феодори. Мч. Димитрiя
12    Сб Віддання Різдва Богородиці. Сщмч. Феодора  
 Олександрійського
13    Нд 15-та неділя після П’ятдесятниці, перед  
 Воздвиженням. Передсвято Воздвиження.  
 Сщмч. Юліана, пресвітера
14    Пн ВОЗДВИЖЕННЯ ХРЕСТА ГОСПОДНЬОГО.

Свт. Йоана Золотоустого
15    Вт Післясвято Воздвиження. Вмч. Микити. Мчч.  
 Максима, Феодота (Богдана)
16    Ср Мчч. Віктора, Людмили
17    Чт Мцц. Вiри, Надiї, Любові та Софiї, Феодотії  
 (Богдани)
18    Пт Мцц. Софії, Ірини
19    Сб Блгв. Ігоря Чернiгiвського і Київського
20    Нд 16-та неділя після П’ятдесятниці, після  
 Воздвиження. Мчч. Михаїла Чернiгiвського  
 i Феодора
21    Пн Віддання Воздвиження. Свт. Димитрія Туптала
22    Вт Прор. Іони. Прав. Петра, колишнього митаря
23    Ср Зачаття Йоана Хрестителя. Мчч. Андрія, Петра
24    Чт Рівноап. Фекли, першомц. Прп. Феодосія  
 Манявського. Св. Владислава
25    Пт Прп. Сергiя Радонезького
26    Сб Ап. і єван. Йоана Богослова
27    Нд 17-та неділя після П’ятдесятниці. 

Ап. вiд 70-ти Марка
28    Пн Мч. Олександра. Блгв. В’ячеслава
29    Вт Прп. Феофана Милостивого
30    Ср Свт. Михаїла Київського (день ангела митро- 
 полита Луцького і Волинського Михаїла)

ЖОВТЕНЬ

1      Чт Покрова Богородиці. 
Прп. Романа Солодкоспівця

2      Пт Сщмч. Кипріана, мц. Юстини. Прав. Андрiя
3      Сб Сщмчч. Діонісія Ареопагіта, єп. Афінського.  
 Прп. Діонисiя Києво-Печер.
4      Нд 18-та неділя після П’ятдесятниці. Блгв. 
 Володимира Ярославовича. Мцц. Домніни,  
 Віринеї (Вероніки)
5      Пн Мц. Харитини. Сщмч. Діонисія 
 Олександрійського
6      Вт Ап. Фоми
7      Ср Прп. Сергiя Послушного
8      Чт Прпп. Пелагеї й Таїсiї
9      Пт Ап. Якова Алфеєва. Мч. Максима. Прп. Петра  
 Галатійського
10    Сб Свт. Амфілохiя Володимирського. Собор  
 волинських святих
11    Нд 19-та неділя після П’ятдесятниці. 
 Прп. Феофана. Мц. Зiнаїди
12    Пн Свт. Мартина Милостивого
13    Вт Прп. Веніаміна Києво-Печер.
14    Ср Мч. Назарія. Прпп. Параскеви Сербської,  

Миколи Святошi, кн. Луцького
15    Чт Сщмч. Лукіана Києво-Печер.
16    Пт Прп. Лонгина Києво-Печер.
17    Сб Мчч., безсрр. Косми і Даміана. Прмч. Андрiя  
 Критського
18    Нд 20-та неділя після П’ятдесятниці. Ап. i єван.  
 Луки. Мц. Хриси (Злати)
19    Пн Прор. Йоїля
20    Вт Вмч. Артемія
21    Ср Прп. Іларiона Києво-Печер.

22    Чт Сщмч. Олександра Адріанопольського, мц.  
 Анни (день архієрейської висвяти митрополи- 
 та Луцького і Волинського Михаїла)
23    Пт Ап. Якова, брата Господнього
24    Сб Димитрівська поминальна субота. Ікони «Всіх  
 скорботних радість»
25    Нд 21-ша неділя після П’ятдесятниці. 

Мчч. Маркiана, Анастасія
26    Пн Вмч. Димитрiя Солунського
27    Вт Прп. Нестора Лiтописця
28    Ср Вмц. Параскеви-П’ятницi. Прп. Іова 
 Почаївського. Свт. Димитрiя Туптала
29    Чт Прмц. Анастасiї Римлянки. Прп. Анни
30    Пт Свв. Стефана й Олени Сербських
31    Сб Прав. Петра Калнишевського

ЛИСТОПАД

1      Нд 22-га неділя після П’ятдесятниці. Безсрр.  
 Косми й Дамiана Асійських
2      Пн Прп. Маркiана Киринейського
3      Вт Сщмч. Йосифа, пресв.
4      Ср Свт. Павла Конюшкевича. 
 Ікони «Оранта – Непорушна стіна»
5      Чт Свт. Григорiя Олександрiйського
6      Пт Свт. Павла Константинопольського
7      Сб Мчч. Валерiя, Євгенiя, Феодота (Богдана)
8      Нд 23-тя неділя після П’ятдесятниці. 
 Собор Архістратига Михаїла
9      Пн Ікони «Скоропослушниця». Мчч. Олександра
10    Вт Мчч. Ореста, Константина
11    Ср Мчч. Віктора, Стефаниди
12    Чт Свт. Йоана Милостивого
13    Пт Свт. Йоана Золотоустого
14    Сб Ап. Филипа. Свт. Григорія Палами

Заговини на Різдвяний піст (Пилипівку)
15   Нд 24-та неділя після П’ятдесятниці. 

Прп. Паїсія Величковського.
 Початок Різдвяного посту
16    Пн Ап. i єван. Матфея
17    Вт Свт. Григорiя Неокесарiйського
18    Ср Мч. Платона Анкирського. Сщмч. Романа, дияк.
19    Чт Прп. Варлаама Києво-Печер.
20    Пт Передсвято Введення. Мчч. Анатолiя, Йоана,  
 Анни
21    Сб ВВЕДЕННЯ В ХРАМ БОГОРОДИЦІ
22    Нд 25-та неділя після П’ятдесятниці. 
 Блгв. Ярополка Володимирського
23    Пн  Прп. Олександра
24    Вт Вмц. Катерини
25    Ср Віддання Введення. Сщмч. Климента Римського.
 Прп. Петра, мовчальника
26    Чт Мч. Данила Братковського
27    Пт Прп. Романа. Блгв. Всеволода
28    Сб Поминання померлих. Мчч. Василiя, Григорія,  
 Йоана. (Поминальна субота в пам’ять всіх  

в Україні голодом заморених – перехідне  
поминання в останню суботу листопада)

29    Нд 26-та неділя після П’ятдесятниці. 
 Прп. Нектарія Києво-Печер.
30    Пн Ап. Андрiя Первозваного

ГРУДЕНЬ

1      Вт Прав. Фiларета Милостивого
2      Ср Прпп. Йоана, Андрія, Олексія
3      Чт Прп. Йоана Мовчальника
4      Пт Вмц. Варвари і мц. Юліанії
5      Сб Прп. Сави Освяченого
6      Нд 27-ма неділя після П’ятдесятниці. 
 Свт. Миколая Чудотв.
7      Пн Прп. Йоана Києво-Печер.
8      Вт Мц. Анфіси Римської
9      Ср Зачаття прав. Анною Богородицi
10    Чт Блгвв. Йоана, Стефана, Ангеліни
11    Пт Прпп. Даниїла й Луки
12    Сб Свт. Спиридона Тримифунтського
13    Нд 28-ма неділя після П’ятдесятниці, 
 святих праотців. Мчч. Євгенiя, Ореста
14    Пн Мчч. Калиника, Филимона
15    Вт Прп. Павла Латрійського
16    Ср Блгв. Феофанії
17    Чт Прор. Даниїла
18    Пт Мц. Зої. Прп. Михаїла
19    Сб Мч. Воніфатія. Прп. Іллi Муромця.
20    Нд 29-та неділя після П’ятдесятниці, перед  
 Різдвом Христовим, святих отців. 
 Прп. Ігнатiя, Києво-Печер.
21    Пн Мц. Юліані. Свт. Петра Київського
22    Вт Вмц. Анастасiї Узорiшительницi
23    Ср Прп. Павла, єп. Неокесарiйського
24    Чт Навечір’я Різдва Христового (Різдвяний  
 святвечір). Прмц. Євгенiї. Прп. Миколая
25    Пт РІЗДВО ХРИСТОВЕ
26    Сб Собор Богородицi. Прп. Константина 
 Синадського
27    Нд 30-та неділя після П’ятдесятниці, після  
 Різдва Христового. Ап., першомч. архідияк.  
 Стефана. Прав. Йосифа Обручника, Давида,  
 царя, і Якова, брата Господнього
28    Пн Мч. Петра
29    Вт Прп. Іова Манявського
30    Ср Мц. Анисiї. Прп. Феодори Кесарійської
31    Чт Віддання Різдва Христового. 

Свт. Петра Могили, Митр. Київського

© Інформаційна служба Волинської єпархії Православної церкви 
України, 2025

ПОЯСНЕННЯ ДО КАЛЕНДАРЯ
Календар подано за новим стилем. Умовні позначення ієрархії свят:
✹ ЖИРНИЙ ШРИФТ ВЕЛИКИМИ ЛІТЕРАМИ Й ЧЕРВОНИМ КОЛЬОРОМ – Пасха і дванадцять найбільших свят;
✹ жирний шрифт червоним кольором – великі свята;
✹ жирний або звичайний шрифт червоним кольором – неділі;
✹ жирний або звичайний шрифт синім кольором – особливо шановані на Волині празники чи церковні пам’ятні 

дні;
✹ жирний шрифт чорного, або синього, або червоного кольору – присвятки чи святі, яких Церква виокремлює 

серед інших, поданих звичайним шрифтом.
Вінчання не відправляються у вівторок, четвер, суботу, напередодні великих і храмових свят, протягом Великого, 

Петрового, Успенського й Різдвяного постів, упродовж святок (25 грудня – 7 січня), з неділі м’ясопусної до сиропусної 
включно, протягом пасхального тижня, напередодні й у дні Усікновення глави Йоана Хрестителя (28, 29 серпня) та 
Воздвиження хреста Господнього (13, 14 вересня).

СКОРОЧЕННЯ
ап. – апостол, апп. – апостоли, архідияк. – архі-

диякон, архієп. – архієпископ, архім. – архімандрит, 
безсрр. – безсрібники, блгв. – благовірний (-на), блгвв. – 
благовірні, блж. – блаженний (-на), блжж. – блаженні, вел.
– великий (-ка), вмц. – великомучениця, вмч. – великому-
ченик, дияк. – диякон, єван. – євангеліст, єп. – єпископ, 
затв. – затворник, ігум. – ігумен (-ня), кн. – князь (-гиня), 
митр. – митрополит, мц. – мучениця, мцц. – мучениці, мч.

– мученик, мчч. – мученики, Патр. – патріарх, першомч. – 
першомученик, печер. – печерський (-кі), прав. – правед-
ний (-на), прп. – преподобний, прпп. – преподобні, прмц.
– преподобномучениця, прмч. – преподоб номученик, 
пресв. – пресвітер, прор. – пророк, П’ятд. – П’ятдесят-
ниця, рівноап. – рівноапостольний (-на), св. – святий 
(-та), свв. – святі, свт. – святитель, свтт. – святителі, спов.
– сповідник, сповв. – сповідники, стовп. – стовпник, 
сщмч. – священномученик, сщмчч. – священномученики, 
чудотв. – чудотворець, юрод. – юродивий.

ПРАВОСЛАВНИЙ ЦЕРКОВНИЙ КАЛЕНДАР

2026
Святий Миколай Чудотворець.

Ф
ото: pinterest.com

.
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 ОСОБЛИВИЙ ВИПАДОК

«Щоб врятувати маленького 
Сашка, ми його викрали»

Закінчення. 
Початок – на с. 1

Анастасія КАКУН, 
obozrevatel.com

«БІОЛОГІЧНА МАТИ 
ВИБИЛА ЙОМУ ЗУБИ 
МОЛОТКОМ»
«Я згадую маленько-

го Сашка, з якого знуща-
лися батьки. Біологічна 
мати вибила йому зуби 
молотком. Сашка взимку 
зачинили на літній кухні. 
Тоді ми порушили закон. 
Ми фактично викрали 
хлопця, аби привезти в 
студію. Привезли, аби 
його не віддати», – при-
гадав ведучий. 

Тоді команда шоу 
«Говорить Україна» ро-
била все можливе, аби 
забрати дитину з токсич-
ної родини, і все таки 
змогла подарувати йому 
щасливе життя.

«Зараз Сашко – щас-
ливий. Він живе в любля-
чій прийомній родині з 
Києва, спілкується трьо-
ма мовами: українською, 
німецькою та англій-
ською. Він займається 
танцями і співає в хорі», 
– розповів журналіст.

Олексій Суханов 
наголосив: ця історія 
показує, що «Говорить 
Україна» – не «маргі-
нальне шоу», як часто 
зазначають хейтери, а 

проєкт, який рятує жит-
тя. Зокрема, ведучий 
розвінчав міф про те, що 
учасниками програми 
нібито ставали актори, а 
всі події були прописані 
в сценарії: «Жодної вига-
даної історії не було. Всі 
герої – громадяни Укра-
їни, реальні люди».

ГОДУВАЛА 
СОБАЧОЮ ЇЖЕЮ
Сашко став шостою 

дитиною у своїй родині 
з Чернігівщини. Мама 
не прийняла його з 
самого народження, 
тож знущалася: часто 
била, виганяла на ніч у 
холодний сарай, де не 
було навіть вікон, не 

купувала іграшок, а їсти 
давала кашу, що варила 
собаці. Жінка жорстоко 
ставилася лише до Саш-
ка, тоді як інших дітей 
любила, гарно одяга-

ла та водила в школу. 
Аби сусіди не бачили 
травм на тілі хлопчика, 
вона його ховала або ж 
казала, що його побив 
козел.

Коли під час зніман-
ня шоу «Говорить Укра-
їна» жахливу поведінку
жінки викрили, вона
вирішила виправдати
свою поведінку тим, що
думала, ніби Сашко – не
її дитина. Вона заявля-
ла, що хлопця нібито
підмінили в лікарні. Од-
нак підтвердити чи роз-
віяти такі підозри вона
не захотіла, тож відмо-
вилася від тесту ДНК.

Коли жахлива іс-
торія Сашка стала
пуб лічною, хлопчика
доправили в лікарню
«Охмадит», а матір за-
арештували.

Фото: news.obozrevatel.com.

Фото: focus.ua.
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“Коли жахливу поведінку 
жінки викрили, вона вирішила 
виправдати свою поведінку тим, 
що думала, ніби Сашко – не її 
дитина.

 ШОК!

Силою утримували в квартирі: 19-річна 
дівчина вистрибнула з 9-го поверху

Трагедія в Миколаєві 
залишає більше питань, 
ніж відповідей

Ліна ВОГОНЬ

10грудня до поліції на-
дійшло повідомлення 
від місцевої мешканки 

про те, що з дев’ятого повер-
ху багатоповерхівки на вулиці 
Океанівській у Миколаєві випа-
ла дівчина. Потерпіла була гос-
піталізована з тілесними ушко-
дженнями, однак у медзакладі 
померла.

Правоохоронці встановили, 
що дівчина певний час жила у 
квартирі 24-річного власника 

разом із ним та ще чотирма 
знайомими віком від 14 до 24 
років – трьома хлопцями та 
дів чиною. 

Попередньо з’ясовано, що 
щодо 19-річної дівчини вчиня-
ли протиправні дії. Більш того, 
вона не могла вільно залиши-
ти квартиру через механічне 
блокування дверей. На момент 

трагедії вона перебувала сама в 
квартирі вже кілька годин.

Поліція затримала 24-річно-
го власника житла та повідоми-
ла йому про підозру в незакон-
ному позбавленні волі людини, 
що спричинило тяжкі наслідки. 
За цей злочин йому загрожує до 
десяти років позбавлення волі. 

З місця події правоохоронці 
вилучили речові докази. 

Щодо інших мешканців 
квартири тривають слідчі дії, 
призначено ряд експертиз, за 
результатами яких буде надано 
правову оцінку діям кожного.

 «ІМПЕРІЯ ЗЛА»

Що налякало британського 
блогера, який переїхав до росії

24-річний Бен 
прибув до Курська 
до своєї дружини-
росіянки в пошуках 
«консервативних 
цінностей», але 
російські «скрєпи» 
його розчарували

Дар’я БЕРЕЖНА, focus.ua

Наївний чоловік 
сподівався поба-
чити в росії «тра-

диційні православні сі-
мейні цінності», як про 
це не втомлюється пов-
торювати на весь світ 
російська пропаганда. 
Натомість був шоко-

ваний високим рівнем 
розлучень, високими 
цінами, расизмом і… 
постійними допитами 

(ну, як же ж без сумно-
звісної «фільтрації», яка 
має забезпечити «чисто-
ту раси»?). Словом, суво-

рі реалії життя іноземця 
за диктатури путіна ста-
ли «культурним шоком» 
для  нього.

Британська газета 
«The Sun» розповіла 
деталі. Бен ділиться 
відеоблогами про по-
дорожі, місцеву куль-
туру, історію та життя 
за кордоном на своєму 
YouTube-каналі Ben the 
Brit, на якому всього сім 
роликів і всі вони зняті 
за останні сім місяців.

Бен розповідав, як 
він «виживав» у росій-
ській провінції, їздив до 
Воронежа і знайомився 
з місцевими звичаями. 
Але зрештою він дійшов 
висновку, що припус-
тився помилки, тож ін-
шим охочим переїхати 
в росію він пропонує 
«залишитися вдома і 
зайнятися своєю краї-

ною», замість того, щоб
намагатися переїхати в
«консервативний рай». І
той факт, що у рф немає
ніяких «традиційних
цінностей», Бен згадав
окремо, заявивши, що в
рф величезна кількість
розлучень, матерів-оди-
начок і дуже легко зро-
бити аборт. «Втеча в ро-
сію не вирішить ваших
проблем», – визнав він.

Британець заявив,
що уявлення про рф як
про «останній бастіон
моральних і релігійних
цінностей у Європі» не
відповідає дійсності, ви-
знавши, що в деяких ча-
стинах Великої Британії
та Америки традиційні
цінності суворіші. «Мені
шкода вас розчарувати,
але росія – це не той
рай, яким ви її собі уяв-
ляєте», – сказав він.

Телеведучий Олексій Суханов розповів, як склалася доля 
маленького Сашка після програми «Говорить Україна».

«Через переїзд люди прямо називають мене трохи 
дурним», – каже Бен.

 ЦІКАВИЙ СВІТ

Людина на кріслі колісному 
вперше побувала в космосі

Інженерка з травмою спинного мозку 
перетнула лінію Кармана

Раїса ІВАНЮК

Американська компанія Blue Origin успіш-
но здійснила 37-й політ у межах програ-
ми New Shepard. Ця місія стала першою в 

історії, під час якої людина на кріслі колісному 
перетнула лінію Кармана (приблизно 100 кіло-
метрів над Землею. – Ред.) – міжнародно ви-
знану межу космосу.

Представники Blue Origin зазначили, що 
вже доставили в космос 92 людей.

У компанії наголосили, що космічний апа-
рат New Shepard з самого початку проєкту-
вався з урахуванням доступності для людей із 
інвалідністю.

Екіпаж складався з шістьох людей. Серед 
них була і інженерка з аерокосмічної галу-
зі  Міхаела Бентхаус. Вона  отримала травму 
спинного мозку після аварії, коли каталася на 
гірському велосипеді. «Я рада показати світові, 
що користувачі колісних крісел також можуть 
здійснити суборбітальний політ», – сказала 
Бентхаус журналістам за кілька днів до польо-
ту. 

Кінець епохи: пошта Данії 
доставить останній лист

Поштова служба цієї країни PostNord 
30 грудня доставить останній лист та 
зупинить надавати цю послугу після 
400 років традиції

Леся ВЛАШИНЕЦЬ

Оголосивши на початку цього року про 
рішення припинити доставку листів, 
пошта Данії заявила, що скоротить 1500 

робочих місць та прибере 1500 червоних по-
штових скриньок. Описуючи Данію як «одну з 
найбільш цифрових країн у світі», компанія за-
значила, що попит на листи «різко впав», тоді як 
онлайн-покупки продовжують зростати. Цей 
факт спонукав компанію зосередитися на до-
ставці посилок.

Тим часом данці все ще зможуть надсила-
ти листи, користуючись послугами іншої по-
штової компанії – Dao. Згідно з данським за-
конодавством, можливість відправляти листи 
повинна існувати. Це означає, що якщо і Dao 
припинить доставку листів, уряд буде зобов’я-
заний призначити когось іншого для виконан-
ня цієї функції.

Навіщо китайським 
мільярдерам по 100 дітей?

Вони користуються сурогатним 
материнством у США, щоб створювати 
мега-родини зі 100 і більше дітей. 
Мільярдери пояснюють це боротьбою 
з демографічною кризою в Китаї, де 
постійно падає народжуваність

Марта САЛО

Оскільки сурогатне материнство в «Під-
небесній» заборонене, деякі магнати 
витрачають до 200 тисяч доларів за 

одну дитину, відправляючи свій біологічний 
матеріал до США, де правові норми значно 
м’якші.

Серед таких прикладів – мільярдер Сюй 
Бо, який заробив статки на розробці відеоігор 
і публічно заявляв, що має «трохи більше, ніж 
100» дітей. Називаючи себе «першим батьком 
Китаю», він у 2023 році опинився в американ-
ському суді: тоді суддя відмовив чоловікові у 
батьківських правах на чотирьох ще ненарод-
жених дітей, з’ясувавши, що підприємець уже 
мав або очікував щонайменше ще вісьмох. Під 
час судового процесу Сюй зазначив, що спо-
дівається на народження 20 дітей у США від 
сурогатних матерів, аби згодом вони змогли 
очолити його бізнес.

Як відомо, малюки, які народжуються на 
території США, автоматично отримують аме-
риканське громадянство, відповідно до 14-ї 
поправки до Конституції. Водночас президент 
Дональд Трамп намагається оскаржити це 
правило через Верховний суд.
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 НЕЙМОВІРНО! 

Прикордонник, якому 
діагностували рак 4-ої стадії, 
повертається в стрій! 

Закінчення. 
Початок – на с. 1

Лія ЛІС

53-річний Ігор Савенко з 
Чернігівщини – кадровий 
військовий Державної 

прикордонної служби. Під час пла-
нового обстеження у 2023 році в 
чоловіка виявили злоякісну пухлину 
розміром близько 5 см та встанови-
ли діагноз колоректальний рак. 

Це – одне з найбільш поширених 
та підступних онкологічних захво-
рювань. На ранніх стадіях ця недуга 
часто перебігає безсимптомно. Ось 
і в пана Ігоря її виявили вже на 4-й 
стадії. 

«Усе своє життя я почувався до-
бре й не мав жодних підозр на он-
кологію. Коли я дізнався, то спершу 
навіть не знав, як реагувати. Згодом 
зрозумів, що єдиний шлях – це спо-
кій і лікування, адже звісно ж я пла-
нував в подальшому повертатися на 
службу», – каже прикордонник.

Чоловік звернувся за допомогою 
до фахівців Лікарні Святого Панте-
леймона. На першому етапі наші 
спеціалісти знищили метастази в 
печінці, після чого пацієнт отриму-
вав хіміотерапію. Згодом хірурги ви-
далили і первинну пухлину.

«З Ігорем Миколайовичем ми 
познайомилися понад 2 роки тому, 
коли в нього діагностували колорек-
тальний рак. Після операції пацієнт 
продовжив системну терапію, однак, 
на жаль, вона не дала очікуваного 
ефекту і в печінці з’явилися нові ме-
тастази», – розповідає інтервенцій-
ний онколог Лікарні Святого Панте-
леймона Святослав Балака. 

Саме тому наступним етапом лі-
кування пацієнта стала радіочастотна 
абляція. Цей сучасний мініінвазивний 
метод дає змогу точково знищувати 
новоутворення шляхом прямого тер-
мічного впливу на них. У такий спосіб 
лікарі змогли успішно видалити 4 ме-
тастази в печінці пана Ігоря. 

«Ми раді, що маємо змогу до-
помагати пацієнтам навіть у таких 

складних клінічних випадках, засто-
совуючи сучасні та менш інвазивні 
методи лікування», – додає Святос-
лав Балака. 

Нині пан Ігор ще продовжує лі-
кування, однак уже має можливість 
поступово повертатися в стрій. І 
в подальшому планує допомагати 
новому поколінню прикордонників 
проходити базову загальновійсько-
ву підготовку. 

«Я дуже дякую лікарям за те, що 
даєте шанс навіть тоді, коли здаєть-
ся, що виходу немає. Я радий, що 
маю сили й бажання повертатися 
до своєї роботи», – з вдячністю го-
ворить пацієнт. 
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“Колоректальний рак – це одне з найбільш 
поширених та підступних онкологічних 
захворювань, яке на ранніх стадіях часто перебігає 
безсимптомно.

 АДРЕСА БІДИ

Поліція розслідує раптову смерть 
школяра в Тернополі

Правоохоронці 
дізналися про 
цей випадок не 
від лікарів, а із 
соціальних мереж

Ліна ВОГОНЬ

Померлий хлопчик 
навчався в третьому 
класі. За інформаці-

єю поліції, 15 грудня на 
сторінці одного з навчаль-
них закладів з’явилася пу-
блікація зі співчуттями у 
зв’язку з «раптовою смер-
тю» дитини, яка померла 
в одній із лікарень Терно-
поля.  

Слідчі не називають 
ані школи, ані імені загиб-
лого, проте саме цього 
дня Тернопільська спеці-

алізована школа №7 із по-
глибленим вивченням іно-
земних мов опублікувала 
звістку про смерть учня 
3-Б класу Лук’яна Сопеля.

Правоохоронці зазна-
чили, що медики жодної 
інформації про смерть ди-
тини на спецлінію поліції 
не надавали. Відтак слідчі 
внесли цей факт до Єди-

ного реєстру досудових 
розслідувань, відповідно 
до ст. 140 Кримінального 
кодексу України (нена-
лежне виконання профе-
сійних обов’язків медич-
ним або фармацевтичним 
працівником).

Начальник Головного 
управління Національної 
поліції в Тернопільській 

області Сергій Зюбанен-
ко обурився «замовчу-
ванням» ситуації, адже 
поліція дізналася про 
трагічний випадок із со-
ціальних мереж. «Мені, як 
і всій громаді Тернополя, 
болить від звістки про 
раптову смерть третьо-
класника в одній із ліка-
рень міста. Коли йдеться 
про життя дитини, ми не 
маємо права на припу-
щення, формальності чи 
замовчування», – заявив 
Зюбаненко. 

Він водночас підкрес-
лив, що розслідування 
не є обвинуваченням, а 
спрямоване на об’єктив-
ну й неупереджену пере-
вірку. «Кожна дія, кожне 
рішення, кожна хвилина 
мають бути проаналізо-
вані. Якщо були допуще-
ні помилки – суспільство 
має про це знати, а винні 
повинні нести відпові-
дальність», – додав він. 

Перевірка триває.

«Я отримав другий шанс на життя і можу повертатися в стрій», 
– каже сьогодні одному зі своїх рятівників – інтервенційному 
онкологу Святославу Балаці – Ігор Савенко.

 ТІЛЬКИ ФАКТИ
 У Володимирському ТМО на 

Волині на світ з’явився справж-
ній богатир: хлопчик народився 
природним шляхом з вагою 5150 

грамів та зростом 58 сантиметрів. 
Для родини військового новона-
роджений Ярослав став третьою 
дитиною.

 У 2026 році захисницям у ЗСУ 

планують видавати жіночі бро-
нежилети. Тепер при їх пошиттю 
врахували особливості будови жі-
ночого тіла, які не спричинятимуть 
дискомфорту.

Яке горе: Лук’ян Сопель покинув цей світ третьокласником.

схід – 21:46, захід – 10:33. Спадаючий опуклий місяць. 18-й день.
cхід  – 08:19, захід – 16:30. Тривалість дня – 08:11. Тривалість  ночі – 15:49. 

схід – 20:26, захід – 10:18. Спадаючий опуклий місяць. 17-й день.
схід – 08:19, захід – 16:29. Тривалість дня – 08:10. Тривалість ночі – 15:50.

схід – 19:02, захід – 09:59. Спадаючий опуклий місяць. 16-й день.
схід – 08:19, захід – 16:28. Тривалість дня – 08:09. Тривалість ночі – 15:51.

схід – 17:33, захід – 09:32. Спадаючий опуклий місяць. 15-й день.
схід – 08:20, захід – 16:27. Тривалість дня – 08:07. Тривалість ночі – 15:53.

схід – 16:05, захід – 08:52. Повний місяць. 14-й день.
схід – 08:20, захід – 16:26. Тривалість дня – 08:06. Тривалість ночі – 15:54.

схід – 14:46, захід – 07:53. Зростаючий опуклий місяць. 13-й день.
схід – 08:20, захід – 16:25. Тривалість дня – 08:05. Тривалість ночі – 15:55.

схід – 13:45, захід – 06:35. Зростаючий опуклий місяць. 12-й день.
схід – 08:20, захід – 16:23. Тривалість дня – 08:03. Тривалість ночі – 15:57.

схід – 13:03, захід – 05:06. Зростаючий опуклий місяць. 11-й день.
cхід  – 08:20, захід – 16:22. Тривалість дня – 08:02. Тривалість  ночі – 15:58. 

схід – 12:35, захід – 03:35. Зростаючий опуклий місяць. 10-й день.
схід – 08:20, захід – 16:22. Тривалість дня – 08:02. Тривалість ночі – 15:58.

схід – 12:15, захід – 02:07. Зростаючий опуклий місяць. 9-й день.
схід – 08:20, захід – 16:21. Тривалість дня – 08:01. Тривалість ночі – 15:59.

схід – 11:59, захід – 00:44. Зростаючий опуклий місяць. 8-й день.
схід – 08:20, захід – 16:20. Тривалість дня – 08:00. Тривалість ночі – 16:00.

схід – 11:33, захід – 23:25. Зростаючий півмісяць. 6-й день.
схід – 08:20, захід – 16:18. Тривалість дня – 07:58. Тривалість ночі – 16:02.

схід – 11:46, захід – --:--. Перша чверть. 7-й день.
схід – 08:20, захід – 16:19. Тривалість дня – 07:59. Тривалість ночі – 16:01.

схід – 11:21, захід – 22:07. Зростаючий півмісяць. 5-й день.
схід – 08:19, захід – 16:17. Тривалість дня – 07:58. Тривалість ночі – 16:02.

Василь, Богдан, Григорій, Емілія, Микола, Петро, Федот, 
Феодосій.

Леонід, Марія, Валтасар, Гаспар, Мельхіор.
2025 – 2026           ГРУДЕНЬ – СІЧЕНЬ

25

1

Четвер

Четвер

26

2

П’ятниця

П’ятниця

27

3

Субота

Субота

28

4

Неділя

Неділя

Давид, Йосип, Лука, Степан, Тихін, Федір,  Яків, 
Ферапонт.

Гордій, Жанна, Іванна, Павло, Малахій, Орина, Мелетій, Яна, 
Ярина.

Петро, Юхим, Афафія, Домна, Домініка, Дорофій, 
Дора, Зенон, Вавило, Гнат, Симон, Никанор.

Артем, Архип, Аристарх, Денис, Лука, Олександр, Остап, 
Пилип, Панас, Степан, Зосим, Танасій, 

Юхимія, Яків, Ярема.

Антон, Ірина, Макар, Онисія, Орина, Лев, Ярина, 
Гедеон, Федора, Феодосія. 

Андрій, Домініка, Іван, Лідія, Лаврентій, Марія, 
Михей, Роман.

Меланія, Петро, Мартиніана, Мартина, Феофіл.

Іван, Опанас.

Йосиф, Костянтин, Марія, Никодим, Юхим, Ерій.

Борис, Кузьма, Марко, Петро, Сергій, Серафим, Сильвестр, 
Сидір, Юлія, Уляна.

Георгій, Веніамін, Давид, Іван, Йосип, Єгор, Тадей, 
Лаврентій, Марко, Маркел, Юрій.

Григорій, Михайло, Роман, Поліна, Аполлінарій, 
Феона, Хома.

День контррозвідки СБУ.

День соломинки.
Міжнародний день здоров’я 
душі та тіла.

День глобального планування.
Фестиваль величезних змін 
в останню хвилину.

ХРЕЩЕННЯ ГОСПОДНЄ (Богоявлення).

Щедрий вечір.
Преподобної Меланії.

Собор Предтечі й Хрестителя Господнього Івана.

Міжнародний день кіно.

Всесвітній день абетки Брайля.
День Ньютона.

День інформаційно-медійних структур 
Міністерства оборони України та ЗСУ.
День віолончелі.

Хрещенський святвечір.
Навечір'я Богоявлення.

Собор Пресвятої Богородиці.

Котячий новий рік.
Всесвітній день інтроверта.
День мотивації і натхнення.
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РІЗДВО ХРИСТОВЕ.

Новий рік.
Обрізання Господнє. 
Святого Василя Великого

29

5

Понеділок

Понеділок

30

6

Вівторок

Вівторок

31

7

Середа

Середа

16 02

Марке

т, Симон
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 СПОРТ

Тренер Кварцяний вимагає помсти
Відомий експерт 
із Луцька обрав 
суперника 
для «Шахтаря» 
в 1/8 фіналу Ліги 
конференцій

Андрій ПІСКУН, 
blik.ua

«У ПОНОМАРЕНКА 
ДАВНО БУЛИ ЗАДАТКИ, 
А ЗАРАЗ ВІН ВІДЧУВ 
ДОВІРУ І ПРИЙШЛА 
ВПЕВНЕНІСТЬ»
– Віталію Володимиро-

вичу, «Динамо» грюкнуло 
дверима в Лізі конферен-
цій, впевнено перемігши 
«Ноа», та ще й не пропус-
тивши. Як вам гра?

– Ще до матчу я відчував, 
що «Динамо» буде впевнено 
виглядати і переможе. Вид-
но, що з приходом Ігоря Ко-
стюка команда психологічно 
перебудовується. Мені гра 
сподобалась.

– Кого назвете «Левом 
матчу»?

– Обираю між Понома-
ренком, Захарченком і Во-
лошиним. Все ж таки най-
кращим назву Пономаренка.

– 19-річний Матвій 
Пономаренко забиває 
в трьох матчах поспіль. 
Можна сказати, що він вже 
основний нападник «Дина-
мо»?

– У Пономаренка давно 
були задатки, а зараз він від-

чув довіру й прийшла впев-
неність. Він багато років грав 
під керівництвом Костюка в 
U-19 і добре знає його ви-
моги, тож я не здивований, 

що Матвій почав забивати. 
При Костюку багато моло-
дих гравців розкриваються, 
бо відчувають довіру, той же 
Захарченко.

– Захарченко, Редушко, 
Пономаренко – це майбут-
ні лідери «Динамо» чи ще 
зарано про це говорити?

– Захарченко і Понома-
ренко – це 100%, якщо їх 

не зваблять київські бари 
та ресторани. Вони ще бу-
дуть прибавляти. Я бачу, що 
Пономаренко хоче імпро-
візувати, іноді втрачає м’яч, 

але головне, що він пробує. 
А це – крок до розвитку. На-
падник повинен працювати 
з м’ячем і якомога більше 
тримати напругу.  Характер 
у Пономаренка точно є. Я з 
ним зустрічався, розмовляв.

– Які поради давали По-
номаренку?

– Ми зустрічалися два 
роки тому на Мальті, де юні-

орська збірна грала відбір-
кові матчі на Євро. Я йому 
сказав: «Не бійся обігрувати, 
нападник повинен це роби-
ти». Він подякував за пораду, 
відповів, що намагається, 
але не завжди тренери це 
дозволяють. Кажу: «Візьми 
трьох – п’ятьох дітей на тре-
нування, років 12 – 14, і обі-
груй їх, поки не впадеш. За-

губив м’яч – біжи відбирай». 
Потрібна інтенсивність. От 
тоді це буде ляля, а не гра-
вець.

«ЯКЩО ШАХТАР» 
ПІДСИЛИТЬСЯ ПІВТОРА-
ДВОМА ГРАВЦЯМИ, ТО 
ЦІЛКОМ МОЖЕ ВИГРАТИ 
ЛІГУ КОНФЕРЕНЦІЙ»
– Переходимо до матчу 

«Шахтаря». «Гірники» не 
змогли перемогти «Рієку», 
але зайняли шосте місце в 
турнірній таблиці і вийшли 
до 1/8 Ліги конференцій.

– «Шахтар» старався, в 
деяких моментах індивіду-
ально переважав суперни-
ка, але команді не вистачає 
атлетизму й сили, про що я 
неодноразово казав. «Рієка» 
– це середняк. «Шахтар» по-
винен був підтвердити рено-
ме лідера, перемогти і зайня-
ти друге місце в таблиці після 
«Страсбурга». 

На початку гри зламався 
Марлон Гомес, який непра-
вильно намагався відібрати 
м’яч. Він – непоганий гра-
вець, робить багато корисної 
роботи і його точно не ви-
стачало. В «Шахтарі всі фут-
болісти підібрані під один 
стиль – контроль м’яча. 

– Чи може «Шахтар» 
поборотися за перемогу в 
Лізі конференцій, зважа-
ючи на рівень опозиції, де 
виділити можна італійську 
«Фіорентину», англійський 
«Кристал Пелес», фран-
цузький «Страсбург»?

– «Кристал Пелес» проти 
фінського КуПСу виглядав як 
сільська команда. У їхніх діях 
немає впевненості. Підбір 
гравців хороший, але скільки 
я їх не дивлюся, то одне роз-
чарування. Якщо «Шахтар» 
добре проведе зимові збо-
ри, підсилиться півтора-дво-
ма гравцями, то цілком може 
виграти Лігу конференцій. 
«Гірники» грають у цікавий 
футбол, вони націлені на 
конструктив і атаку, тому в 
них є шанс вистрілити. Мож-
ливо, три пропустять, але 
п’ять заб’ють.  

– В 1/8 фіналу ЛК «Шах-
тарю» може випасти «Сам-
сунспор» (Туреччина), 
«Лех», КуПС (Фінляндія) 
або «Шкендія» (Північна 
Македонія). Кого б ви хоті-
ли побачити в суперниках?

– Було б цікаво подивися 
на «Шахтар» на фоні «Сам-
сунспора», який обіграв «Ди-
намо» – 3:0. 

ТАБЛО

ЛІГА КОНФЕРЕНЦІЙ. 
ОСНОВНИЙ РАУНД. 
6-Й ТУР.
«Шахтар» (Україна) – 

«Рієка» (Хорватія) – 0:0.
«Динамо» (Україна) – 

«Ноа» (Вірменія) – 2:0 (1:0 – 
Владислав Кабаєв, 27 хв.; 2:0
– Матвій Пономаренко, 50).

 ДО СЛІЗ

Любов не зникає разом із подихом
Закінчення. 

Початок – на с. 12

zyttia.org

Спочатку мені було 
дуже важко. Тиша 
після її смерті ледь 

не зламала мене. Дім лу-
нав порожнечею. Я на-
магався складати її речі 
в коробки, думаючи, що 
так стане легше. Але на-
віть кожен складений 
аркуш паперу здавався 
мені зрадою – ніби я за-
паковував частину влас-
ного життя.

Одного вечора я си-
дів на ґанку з холодним 
чаєм у руках і дивився на 
одне-єдине крісло. Воно 
виглядало неправильно. 
Як обірване речення. Тоді 
я вирішив: її крісло зали-
шиться. Не тому, що я не 
можу відпустити, а тому, 
що любов не зникає ра-
зом із подихом.

Вона лишається.
Минулого літа до 

мене приїхала онука. Їй 
десять – допитлива, світ-
лоока, з питаннями, які 
застають зненацька.

Ми гойдалися, цвір-
куни дзвеніли в деревах, 
і вона раптом спитала:

– Дідусю, а чому ти 
завжди ставиш два кріс-
ла, якщо бабусі тут уже 
немає?

Питання вкололо, 
мов голка. Я ковтнув по-
вітря, глянув на неї, потім 
– на крісло поруч.

– Бо любов не зникає, 
коли хтось іде, – тихо ска-
зав я. – Вона залишається 

в тому просторі, який лю-
дина займала. Це крісло 
нагадує мені, що бабуся й 
досі частина мого життя, 

навіть якщо її не видно.
Емма серйозно кив-

нула. По-дитячому про-
сто – і водночас мудро. 
Потім зіскочила зі свого 
крісла, підійшла й сіла в 
Маргаритине.

– Тоді, – прошепотіла 

вона, – я сьогодні посид-
жу з нею.

Сльози обпекли мені 
очі. Я відвернувся, щоб 

вона не побачила. На ґан-
ку загорілося світло, ніч 
обійняла нас, і на мить 
мені здалося, що між 
нами знову звучить сміх 
дружини.

З роками я зрозумів: 
життя – це не про те, щоб 

утримати всіх. Воно про 
те, щоб пам'ятати тих, хто 
тримався за тебе. Люди 
йдуть. Друзі переїжджа-
ють. Родини розпорошу-
ються. Так улаштований 
світ. Але ті, хто залиша-
ються – навіть по той бік 
життя – ось справжній 
скарб.

Тому так, я й далі ви-
ставляю два крісла. Мож-
ливо, сусіди вважають 
мене диваком, що три-
мається за тіні. Можливо, 
хтось думає, що я так і не 
пішов далі. Але я не три-
маюся – я пам’ятаю.

Бо правда така: од-
ного дня порожнім стане 
й моє крісло. І коли це 
станеться, я сподіваюся, 
хтось згадає й виставить 
його. Не тому, що не змо-
же відпустити, а тому, що 
знатиме: любов більша за 
відсутність.

Тож якщо колись ви 
побачите на ґанку ста-
рого чоловіка два кріс-
ла-гойдалки, хоча там 
сидить лише одна люди-
на – не шкодуйте його. Не 
називайте це самотністю. 
Назвіть це відданістю, 
що простягнулася крізь 
час. Любов’ю, настільки 
сильною, що вона зали-
шила місце, яке не здатна 
стерти жодна відсутність.

Ілюстрація: zyttia.org.

«Це крісло нагадує мені, що бабуся й досі 
частина мого життя, навіть якщо   не видно».

“ Дідусю, а чому ти завжди ставиш 
два крісла, якщо бабусі тут уже 
немає?

“«Гірники» грають у цікавий футбол, 
вони націлені на конструктив і атаку, 
тому в них є шанс вистрілити.

«Не бійтеся обігрувати, 
нападник повинен це робити!».

Фотоколаж: blik.ua.

ЛІГА КОНФЕРЕНЦІЙ 2025/2026. ПІДСУМОК ГРУПОВОГО ЕТАПУ:

№ Команда І В Н П З:П О

1. «Страсбург» (Франція) 6 5 1 0 11:5 16
2. «Ракув» (Польща) 6 4 2 0 9:2 14
3. АЕК (Греція) 6 4 1 1 14:7 13
4. «Спарта» (Чехія) 6 4 1 1 10:3 13
5. «Райо Вальєкано» (Іспанія) 6 4 1 1 13:7 13
6. «Шахтар» (Україна) 6 4 1 1 10:5 13
7. «Майнц» (Німеччина) 6 4 1 1 7:3 13
8. «АЕК Ларнака» (Кіпр) 6 3 3 0 7:1 12…
27. «Динамо» (Україна) 6 2 0 4 9:9 6…
36. «Рапід» (Австрія) 6 0 1 5 3:14 1.

паааааанінннн я)))

)

 ОЦЕ ТАК-ТАК!

Дворазова чемпіонка світу 
провчила хулігана 

«П’яний почав до мене 
чіплятися», – усміхається, 
згадуючи, як застосувала 
бійцівські навички поза 
рингом легендарна 
українська боксерка Аліна 
Шатернікова

Андрій ПАВЛЕЧКО, 
nv.ua

Як відомо, свій перший профе-
сійний бій спортсменка про-
вела ще в грудні 1997 року. 

Через два роки українка завою-
вала титул чемпіонки Європи EBU 
в найлегшій вазі, а в червні 2002 
року стала чемпіонкою світу за 
версією IBF, здолавши Кетті Браун 
у Лондоні. 

Загалом Аліна Шатернікова є 
триразовою чемпіонкою Європи 
та дворазовою чемпіонкою світу. 
В професійному боксі українка 
здобула 16 перемог і зазнала двох 
поразок.

В інтерв’ю виданню NV зірка 
українського боксу розповіла, як 
колись у Києві провчила нетвере-

зого хулігана, який до неї чіплявся. 
«Одного вечора я поверталася з 
тренування на Нивках у Києві. Було 
темно, бо лампочки викручували – 
їх просто не було в продажу, – зга-
дала вона. – І якийсь п’яний дядько 
почав до мене приставати. Після 
кидка через стегно він опинився 
на підлозі, я ще й накопала його 
ногою, натиснула кнопку ліфта – і 
приїхала додому. Кидка через стег-
но мені вистачило, щоб вирішити 
ситуацію», – сміється спортсменка.

“У професійному 
боксі Аліна 
Шатернікова 
здобула 16 перемог 
і зазнала двох 
поразок.

Після спортивної кар’єри Аліна 
Шатернікова стала першою 
в Україні жінкою-коментатором 
боксерських поєдинків.

Фото: Instagram-сторінка Аліни ШАТЕРНІКОВОЇ.

  Про життя між розпачем
 і надією – на с. 8 – 9 »
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Леся Нікітюк 
не вступила 
до театрального 
через… Богдана 
Бенюка?
l ІСТОРІЯ НОМЕРА  Спробуйте 

у жартах популярної телеведучої 
розпізнати… жарти. 

Скажімо, що вона справді 
могла стати 

чемпіонкою 
з плавання 
і покинула 

«Орла і Решку» 
через новий тюль

 с. 5—7»

зпізнати… жарти. ро
вона справді
стати
чемпіонкою
з плавання
іі покинула

ла і Решку»
новий тюль

с. 5—7

зпізнати… жаро
Скажімо, що в

могла

«Орл
через

Із працівників банку —  
у кондитери. Бо цього 
прагнула її душа!
l  СВОЯ СПРАВА  Олена Шумада із волинського селища
Благодатне, що поблизу Нововолинська, після кар’єри 
у фінансовій установі не побоялася кардинально змінити 
фах і з нуля вчитися улюбленій кондитерській справі

 с. 10—11»

l  ЗОЛОТІ СЛОВА   Стів Джобс: «ПРАЦЮВАТИ ПОТРІБНО 
НЕ 12 ГОДИН НА ДОБУ, А ГОЛОВОЮ»  с. 9»

Фото pinterest.com.
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ЦІКАВА 7 січня
2026 року №1 (1)
Ціна договірна Історії неймовірних людей, які надихають, – 

у новому нашому виданні – 

«Цікава читанка»
ПЕРЕДПЛАТІТЬ! ВСЬОГО 
18 ГРИВЕНЬ НА МІСЯЦЬ.

Передплатний індекс: 38036.

 ТІЛЬКИ ФАКТ
 Ілля Забарний – володар Міжконтинентального кубка-2025!

І хоч 23-річний українець взагалі не з’явився на полі, його «Парі 
Сен-Жермен» у вирішальному матчі здолав бразильський клуб «Фла-
менго» – 1:1, (у серії пенальті – 2:1).



 УСМІХНІТЬСЯ!


Народна прикме-
та: якщо зранку 1 січ-
ня зубна щітка не по-
міщається в роті, тоді 
вона – для взуття.


–  Любий, а чому у 

нас такі великі рахун-
ки за інтернет?

– Це тому, що в 
когось занадто часто 
болить голова!



Прийшовши в гос-
ті до Івана, Галя хотіла 
справити хороше вра-
ження. Але трошки 
перебрала, і справила 
незабутнє.


П р о к и д а є т ь с я 

мужик вранці 1 січня, 
підходить до дзер-
кала. Бачить – з рота 
звисає мотузочок:

– Господи, хоч би 
це був «Ліптон»!



WWW.VOLYN.COM.UA
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Сирний штолен 
із розпушувачем

Різдвяна випічка – один із головних 
атрибутів улюблених зимових свят. 
Пампухи, калачі, пряники, кекси, 
домашнє печиво наповнюють дім 
затишком і запаморочливими 
ароматами. У Німеччині особливе місце 
у традиційній різдвяній випічці займає 
штолен

Олена РОМАНІВ, wz.lviv.ua

Загорнутий у пергамент і вкладений у ко-
робку штолен – бажаний подарунок до 
Різдва. Пекли його заздалегідь, відправ-

ляли поштовими посилками рідним до інших 
країн. Та й сьогодні у передсвяткові дні што-
лен продають у всіх продуктових крамницях 
Німеччини.

ІНГРЕДІЄНТИ:
500 г борошна, 250 г кисломолочного 

сиру, 140 г цукру, 175 г вершкового масла, 
15 г розпушувача, 10 г ванільного цукру, 4 
краплі ароматизатора «гіркий мигдаль», 
20 мл рому, 50 г цукатів апельсина, 50 г 
сушеної вишні, 50 г світлих родзинок, 50 г 
темних родзинок, 150 г мигдалю, 50 г цу-
крової пудри.

Для покриття: 100 г вершкового мас-
ла, ½ склянки цукрової пудри.

СПОСІБ ПРИГОТУВАННЯ:
Підготувати сухофрукти. Покласти ро-

дзинки, цукати та суміш горіхів у скляну 
миску, залити ромом і залишити на 4−6 год. 
Відкинути на сито, обсушити (рідина не зна-
добиться) і обваляти у борошні, щоб шматоч-
ки не злипалися.

Змішати борошно, розпушувач, цукор, 
ванільний цукор, сіль, ром, мигдальний аро-
матизатор, яйця, додати м’яке масло і сир.

Покласти цукати і сухофрукти, подрібне-
ний шматочками мигдаль. Все добре перемі-
шати – вийде досить густе тісто.

Духовку увімкнути на 180°C, форму 
змастити маслом, викласти у неї тісто, до-
бре його приминаючи. Перевернути форму 
з тістом на килимок або папір для випікання 
і поставити у гарячу духовку. Випікати близь-
ко 1 год. Готовий штолен легко виходить із 
форми.

Змастити гарячий різдвяний штолен, 
щойно вийнятий з духовки, ¼ частиною мас-
ла, посипати через дрібне ситечко ¼ части-
ною цукрової пудри. Зачекати, поки утво-
риться скоринка, і повторити це ще тричі.

Остудити, а потім загорнути штолен у 
кілька шарів фольги або пергаментного па-
перу і поставити його визрівати на балкон 
або у холодильник.

Звичайно, якщо подати штолен відразу 
після випікання, він також буде смачним. Од-
нак краще все-таки дати кексу можливість 
настоятися і просочитися смаками. Тоді він 
стане тим самим штоленом – класичною 
різдвяною здобою, яка незмінно асоціюєть-
ся із зимовим святом.
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 СЕНСАЦІЯ!

Чоловік був мертвий 105 хвилин: 
що йому сказав Ісус Христос?

68-річний американець Дін Бракстон перебував у стані 
клінічної смерті 105 хвилин після операції на нирках. Він 
стверджує, що зустрів Бога та померлих родичів

Анастасія БОНДАРЕНКО

Американський пастор Дін 
Бракстон пережив клініч-
ну смерть тривалістю 105 

хвилин без ушкоджень мозку. 
Чоловік розповів про свій дос-
від перебування в раю, зустріч 
із Ісусом та померлими родича-
ми виданню Daily Mail.

У 2006 році рутинна опера-
ція з видалення каменів у нир-
ках обернулася для 68-річного 
пастора серйозними усклад-
неннями. Через інфекцію його 
серце зупинилося. Медики зі 
штату Вашингтон готували до-
кументи для моргу, коли він не-
сподівано отямився.

Бракстон розповів, що в раю 

все навколо випромінювало 
гостинність.

«Я відчував, що все було жи-
вим, нічого не було мертвим – і 
я маю на увазі не просто живим, 
як трава у мене на подвір’ї. Вони 
були живими в тому сенсі, що 
мали свідомість», – поділився 
пастор.

Першою його зустріла ба-
буся Мері, потім з’явилися інші 
предки. Спілкування відбувало-

ся через безпосереднє переда-
вання думок – миттєвих образів 
від свідомості до свідомості, що 
унеможливлювало непорозу-
міння.

На «краю раю» Ісус тричі 
сказав йому: «Ще не твій час. 
Повертайся». 

Пастор побачив власне без-
диханне тіло, перш ніж ожити. 
Після пережитого він повністю 
змінився.

«Моїй дружині довелося зви-
кати, бо в неї до цього був зовсім 
інший чоловік», – зазначає зараз 
пастор Дін Бракстон.

 А ЦЕ ПРОБУВАЛИ?

Тістечка «Шишки» 
на Новий рік

Це – ніжний 
десерт без 
випічки, схожий 
на тірамісу

Тетяна БІЛИНЕЦЬ

Готується він про-
сто, не потребує 
духовки, пасує для 

святкового столу та 
сподобається гостям 
будь-якого віку. Його 
рецепт запропонував 
ютюб-канал «Смачно 
та гарно вдома».

ІНГРЕДІЄНТИ:
 печиво савоярді 

– 200 г;
 какао – 20 г;
 Сир маскарпоне 

– 150 – 170 г;
 кава – 30 мл;
 лікер «Бейліз» – 

20 мл;
 шоколадні куку-

рудзяні пластівці – 40 
мл.

СПОСІБ 
ПРИГОТУВАННЯ:
Крок 1: Подріб-

ніть печиво савоярді 
руками або в бленде-
рі до крихти.

Крок 2: Додайте 
какао, маскарпоне, 
каву та лікер. Ретель-
но перемішайте до 
однорідної маси.

Крок 3: Розділіть 
суміш на рівні части-
ни, скільки частин, 
стільки тістечок ви 
отримаєте.

Крок 4: З кожної 
частини сформуйте 
конус.

Крок 5:  При-
кріпіть шоколадні 
кукурудзяні пластів-
ці від верху до низу 
конуса, формуючи 
«шишку».

Крок 6: За бажан-
ням посипте тістечка 
цукровою пудрою 
через дрібне сито і 
подавайте одразу до 
столу.

 ГОСПОДИНЯМ НА ЗАМІТКУ

Як довго треба маринувати 
рибу перед смаженням

Бо лише одна 
помилка зіпсує смак

Галина ГОНОРОВА

Риба часто стає цен-
тральною стравою 
святкового столу, 

але саме під час марину-
вання багато господарів 
помилково визначають 
час і методи, через що 
продукт втрачає тексту-
ру або природний смак. 
Дотримання правильних 
технологічних прийо-
мів, розуміння впливу 
компонентів маринаду 
та контроль температу-
ри дозволяють зберегти 
структуру м’яса й отри-
мати передбачуваний 
результат.

ПІДГОТОВКА
Підготовка риби пе-

ред маринуванням ви-
значає кінцевий резуль-
тат так само сильно, як 
склад маринаду. Основні 
етапи підготовки:

 Очищення: зніміть 
луску, вийміть нутрощі, 
промийте під холодною 
водою.

 Розрізання: якщо 

готуєте філе – видаліть 
кістки й шкіру при необ-
хідності; для цілої риби 
зробіть надрізи, щоб ма-
ринад проник глибше.

 Промивання від 
солі: якщо риба була со-
лоною, її треба замочити 
у холодній воді або мо-
лоці. Змінюйте воду 1 – 2 
рази, поки смак не стане 
прийнятним. Час замочу-
вання залежить від сту-
пеня засолення – від 30 
хвилин до кількох годин.

Розморожування: 
якщо риба була заморо-
жена, розморожуйте  її в 
холодильнику, а не при 
кімнатній температурі. 
Швидке розморожуван-
ня  знижує якість тканин 
і може вплинути на смак 
приготованої страви.

ЯК ДОВГО ТРЕБА 
МАРИНУВАТИ?

Оселедець
Без оселедця не обхо-

диться жоден святковий 
стіл. Ця популярна риба, 
перш ніж потрапити в ма-
ринад, вимагає відповід-
ної підготовки. Філе спо-
чатку потрібно ретельно 
замочити, щоб видалити 
надлишок солі, а потім 

занурити в маринад на 
12 –24 години. Це опти-
мальний час, який дозво-
ляє отримати ідеальний 
баланс смаків – від ніжної 
кислотності до виразних 
ноток спецій.

Не варто маринува-
ти оселедець довше 24 
годин, адже філе стане 
занадто м’яким, а при-
родний смак риби буде 
перебитий маринадом.

Короп
Приготування коропа 

вимагає особливої уваги. 
М’яке та ніжне м’ясо цієї 
риби швидко вбирає сма-
ки, тому час маринування 
повинен бути коротким – 
від 2 до 6 годин, залежно 
від товщини шматків.

Більш тривале мари-
нування може призвести 
до того, що м’ясо почне 
розпадатися під час сма-
ження.

Форель
Форель, яку часто по-

дають цілою або у вигля-
ді великих філе, вимагає 
дещо іншого підходу. Тут 
час маринування коли-
вається від 3 до 8 годин – 
все залежить від товщини 
м’яса та інтенсивності ви-
користовуваних спецій.

Фото: Daily Mail, фотоколаж: chatgpt.com.

Фото: news.blog.net.ua.

«Моїй дружині довелося звикати, бо в неї до цього був зовсім інший чоловік».

Фото: Фото: wz.lviv.ua.

Фото: zahid.net.

Переконані, цією стравою ви здивуєте своїх 
рідних і близьких!

Такі «ялинкові шишки» легко приготувати 
і приємно подавати на стіл.

Форель часто подають цілою або у вигляді великих філе.



Більше романтичних історій на – 

Друзі, наступний номер «Цікавої газети на 
вихідні» вийде 7 січня 2026 року.
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 ПРОГНОЗ НА 2026 РІК

Що принесе Україні 
рік Червоного Вогняного 
Коня?

2026-ий рік за 
китайським 
календарем – це рік 
Червоного Вогняного 
Коня. У східній 
традиції кінь – це 
символ швидкості, 
свободи, непокори та 
шляху до перемоги. 
Вогняна стихія надає 
року пристрасності, 
динамічності та 
непередбачуваності. 
Для України цей період 
стане випробуванням 
сили духу, але й 
відкриє двері до 
нових можливостей, 
особливо у питаннях 
незалежності, 
технологічного 
прориву та культурної 
самобутності

Дядечко ШІ 
(chatgpt.com)

ПОЛІТИЧНИЙ ТА 
НАЦІОНАЛЬНИЙ ФРОНТ
Енергія Коня сприяє бо-

ротьбі за справедливість. 
Україна в цьому році може 
проявити себе як рішучий 
гравець на міжнародній 
арені. Посилиться націо-
нальна суб’єктність, очіку-
ються важливі перемовини, 
зокрема щодо миру та без-
пеки.

Можливе часткове пе-
регрупування політичних 
сил всередині країни. Вог-
ненний Кінь не терпить за-
стою, тож ті, хто діятимуть 
повільно або нечесно, мо-
жуть втратити вплив. На 
поверхню вийдуть лідери 
з рішучою, прогресивною 
позицією.

ЕКОНОМІКА, 
ТЕХНОЛОГІЇ 
ТА ІННОВАЦІЇ
Цей рік сприятиме еко-

номічному пожвавленню, 

особливо в галузях, пов’я-
заних із транспортом, енер-
гетикою, ІТ та сільським гос-
подарством. Кінь уособлює 
рух – а отже, логістика, тран-
спортні інфраструктури, 
екоенергетика та цифрова 
трансформація отримають 
новий імпульс.

Також ймовірна поява 
нових міжнародних інвес-

тицій – особливо з країн, які 
шукають нові шляхи співп-
раці поза старими блоками.

ВІЙСЬКОВИЙ АСПЕКТ 
І БЕЗПЕКА
Кінь – це також символ 

боротьби. У 2026 – 2027 році 
триватиме ймовірність вій-

ськових напружень, проте 
вони поступово змінювати-

муть характер: від прямого 
зіткнення до позиційного 
дипломатичного тиску. Ар-
мія України продовжить 
модернізацію, зміцнюючи 
обороноздатність.

Також можуть з’явитися 
нові оборонні союзи або 
зміцнитися існуючі (напри-
клад, із країнами НАТО чи 
іншими партнерами).

ДУХОВНЕ ТА КУЛЬТУРНЕ 
ОНОВЛЕННЯ
Вогняний Кінь надихає 

не лише на дії, а й на вну-
трішній пошук. Український 
народ продовжить усвідом-
лювати свою ідентичність, 
культурні витоки, мову, тра-
диції. Зросте зацікавленість 
у духовних практиках, сим-
волізмі, національних геро-
ях та історичній правді.

У мистецтві очікується 
нова хвиля патріотичних 
проєктів, народного театру, 
літератури, пісні – усе це 
формуватиме нову націо-
нальну міфологію.

ЧИ ЗГАДУВАЛИ ПРО ЦЕ 
ВАНГА І НОСТРАДАМУС?
У тлумаченнях пророцтв 

Ванги є згадки про «могут-
ній вогонь, який пробудить 
душі мільйонів», що деякі 
трактують як рік під знаком 
Вогняного Коня. Вона гово-
рила про те, що «у рік, коли 
вогонь понесе народ, той 
народ зламає старі кайда-
ни». Це можна тлумачити 
як посилення прагнень до 
свободи.

У Нострадамуса у ка-
тренах згадуються «залізні 
вершники, що йдуть крізь 
полум’я» – деякі інтерпре-
тують це як метафору об'єд-
наної нації, що крізь війну 
та випробування прямує до 
нової ери.

ПІДСУМОК
Рік Червоного Вогня-

ного Коня – це час дина-
міки, боротьби, відваги 
й вогняної пристрасті до 
життя. Для України цей 
період стане моментом 
істини: хто сміливий – зле-
тить, хто чесний – отри-
має довіру, а хто зраджує 
– буде виявлений. Зірки і 
символи підказують: шлях 
хоч і важкий, але він веде 
до великої мети.

 ДО СЛІЗ

Любов не зникає 
разом із подихом

Мені радили прибрати 
той стілець після 
смерті дружини. Але є 
любов, яку неможливо 
скласти й заховати

zyttia.org

Я живу в невеликому бу-
динку на околиці тихо-
го містечка. Тут люди 

досі вітаються з ґанків.
Мій ґанок простий – без 

прикрас. Лише два старі 
крісла-гойдалки, що скри-
плять, коли в них сідаєш. 
Одне – моє. Друге колись 
належало моїй дружині.

Минуло вже шість років, 
як її не стало.

Щовечора, коли сонце 
повільно зникає за куку-
рудзяними полями, а небо 
набуває того м’якого ро-
жево-помаранчевого від-
тінку, який буває тільки в 
маленьких містах, я виношу 
обидва крісла. Сідаю у своє. 
Її – лишаю порожнім. Люди 
це помічають.

– Навіщо ти щоразу 
виставляєш два крісла? – 

якось спитав сусід. – Хіба це 
не нагадує тобі про втрату?

Я усміхнувся, хоча в гор-
лі став клубок.

– Ні, – відповів я. – Це 
нагадує мені не про те, що 
я втратив, а про те, що мав. 
І маю досі.

Коли проживаєш із 
людиною п’ятдесят років, 
її присутність не зникає в 
день прощання. Її сміх зали-
шається в стінах. Її дотик – у 
дверних одвірках. Її запах 
– у старій ковдрі на ліжку. 
А там, на ґанку, в кріслі-гой-
далці, її голос іноді повер-
тається до мене, мов вітер 
у кукурудзі.

Декотрими вечорами 
мені навіть здається, що 
вона наспівує. 

Закінчення історії – 
на с. 10“У 2026 – 2027 році триватиме 

ймовірність військових напружень, 
проте вони поступово змінюватимуть 
характер: від прямого зіткнення до 
позиційного дипломатичного тиску.

Ілюстрація: chatgpt.com.

Кінь не терпить застою, тож ті, хто у 2026-му році діятимуть 
повільно або нечесно, можуть втратити вплив.

“ Хіба це не 
нагадує тобі 
про втрату?

Ілюстрація: zyttia.org.

«Там, на ґанку, в кріслі-гойдалці,   голос іноді 
повертається до мене, мов вітер у кукурудзі…».

 МАГНІТНІ БУРІ В СІЧНІ 2026 РОКУ:

• Слабкі: 3, 10, 11, 17, 25, 26, 30.

• Середні: 18, 20, 27, 28.

• Сильні: 2, 19, 29.

Подбайте заздалегідь про ліки від тиску і головного 
болю. Відмовтеся від алкоголю, кофеїну, важкої та 
гострої їжі. Бережіть себе і своїх рідних! Джерело: ukr.net.

 УВАГА, КОНКУРС!

Відгадайте, що ми сьогодні 
заховали?

Принцип нашої 
інтелектуальної 
вікторини нагадує 
«чорний ящик» 
із популярної гри 
«Що? Де? Коли?»

Грицько ГАРБУЗ

Тільки предмет 
чи зображення людини ми хова-
ємо в гарбуз (від початку повно-

масштабного вторгнення нелюдів-мо-
скалів наш добрий-предобрий гарбуз 
перетворився на грізний гранатобуз).

Умова – найпростіша: хто пер-
ший надішле правильну відповідь, 

той і стане переможцем та отримає 
спецприз.

Поки ми підбиваємо підсумки 
наших попередніх конкурсів, то нині 
буде завдання лише на один тур: хто 
перший надішле відповідь, той і стане 
переможцем.

А прізвища всіх наших перемож-
ців ви зможете знайти 
на фейсбук-сторінці 
Грицька Гарбуза, куди 
можна одразу перейти 
за цим QR-кодом: 

«ЗИМОВИЙ 
СПЕЦГРАНАТОБУЗ»-4-2025
Перед тим, як заховати цей пред-

мет у гранатобуз, я його дістав із 

дуже «зимового місця». Тоді він кра-
щий…

«Шторм», «квадрат», «синяк», 
«орлій», «6», «300 секунд», «палиця», 
«3 дюйми», «зуби», «популярна в Укра-
їні пташка», «стусани», «маска», «120 
секунд», «диск» – це асоціативний ряд, 
який виведе вас на захований нами 
предмет.

Що знаходиться у гранатобузі?
Слово-відповідь треба надісла-

ти до 3 січня 2026 року (включно)
тільки у вигляді повідомлення на теле-
грам-номер Грицька Гарбуза: 066 133 
86 88, обов’язково вказати після сло-
ва-відповіді у дужках ще й своє ім’я, 
прізвище і регіон, який представляєте 
(наприклад: «Міндічгейт» (Валерій 
Залужний, Житомирщина).

Приємних вам пошуків без пові-
тряних тривог!

І нам дуже важливо, щоб ви нас 
передплатили на 2026 рік! 
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